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Розділ 1. Загальні положення
1 2 3
1 Терміни, які вживаються 

в тендерній документації
Т ендерну докум ентацію  розроблено відповідно до вимог Закону 
У країни  «П ро публічні закупівл і»  (зі зм інам и) (далі -  Закон) та 
постанови К абінету М іністрів  У країни  «П ро затвердж ення 
особливостей  здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для зам овників, передбачених Законом  У країни “П ро 
публічні закупівл і”, на п еріод  д ії правового режиму' воєнного і 
стану в У країн і та  протягом  90 дн ів  з дня його припинення або ’ 
скасування» від 12.10.2022 №  1178 (далі -  О собливості). Терміни 
вж иваю ться у  значенні, н аведеном у в Законі.
Терм іни  які вж иваю ться в тен дерн ій  докум ентації:
1.1. Електронний докум ент -  це інф орм ація докум ентаційного 

типу, представлена в електронн ій  формі и призначена для 
зчитування та  обробки  за  допом огою  ком п ’ю терних та  
інф орм аційних систем . Е лектронн и й  докум ент отримує 
ю ридичну силу за  допом огою  електронного  підпису.

1.2. К валіф ікований електронний п ідпис (К Е П ) - удосконалений 
електронний підпис, який  створю ється з використанням  
засобу кваліф ікованого електронного  п ідпису і базується на 
кваліф ікованом у сертиф ікаті в ідкритого клю ча.

1 .3 . С канована копія - в ізуальне подання паперового докум ента в 
електронній  ф орм і, отри м ан е ш ляхом  сканування 
(ф отограф ування) паперового  докум ента, яке не потребує 
засвідчення електронним  п ідписом  чи електронною  
печаткою  установи.

1.4. У досконалений електронний п ідпис (У Е П ) -  електронний 
підпис, створений за  результатом  криптограф ічного 
перетворення електронних даних, з яким и пов'язаний цей 
електронний підпис, з використанням  засобу удосконаленого 
електронного п ідпису та  особистого  клю ча, однозначно 
пов'язаного з п ідписувачем , і який дає змогу здійснити  
електронну ідентиф ікацію  підписувана та виявити [ 
поруш ення ц іл існості електронн и х  даних, з яким и пов’язаний 
цей електронний підпис.

2 Інформація про 
замовника торгів

2.1 повне найм енування СКП «Лісове господарство»Коломацької селищної ради, 
43570402

2.2 м ісцезнаходж ення 63131, Україна, Харківська область, с. Шелестове, вул. 
Іосьолова, 9.

2.3 прізвищ е, ім ’я та  по 
батькові, посада та 
електронна адреса однієї 
чи  к ількох п осадових  осіб 
зам овника, уп овноваж ених 
зд ійсню вати  з в ’язок з 
учасникам и

Шульга Віталій Олександрович, уповноважена особа, 
посада -  директор СКП «Лісове господарство»
Т. +380632250502 
E-mail lisgosp2020@i.ua

3 Процедура закупівлі В ідкриті торги, з особливостям и

4 Інформація про предмет 
закупівлі

4.1 назва п редм ета закупівлі код ДК 021:2015 09130000-9— Нафта і дистиляти 
Бензин А95 (код за ДК 021:2015 - 09132000-3), дизельне

mailto:lisgosp2020@i.ua


паливо (код за ДК 021:2015 - 09134200-9)

4.2 опис окрем ої части н и  або 
частин п редм ета закупівлі 
(лота), щ одо яких мож уть 
бути подані тендерні 
пропозиції.

Закупівля зд ійсню ється в ц ілом у, учасникам  не надана 
мож ливість подання пропози ц ії за  лотам и.

4.3 кількість товару т а  м ісце 
його поставки

К ількість 11800 л 
Бензин А95 -  5400 л 
дизельне паливо -  6400 л
М ісце постачання 63131, Україна, Харківська область, 
Богодухівськийрайон, с.Шелестове, вулиця Іосьолова, 9

4.4 строки  поставки  товарів, 
виконання робіт, надання 
послуг

до 31.12.2024 року

5 Недискримінація
учасників

У часники (резиденти  та  н ерезиденти) всіх  форм  власності та  
орган ізац ійно-правових ф орм  беруть участь у  процедурах 
закупівель на рівних умовах.

6 Валюта, у якій повинна 
бути зазначена ціна 
тендерної пропозиції

В алю тою  тен дерн ої пропози ц ії є гривня. У разі якщо 
учасником процедури закупівлі є нерезидент, такий  У часник 
зазначає ціну пропози ц ії в електронн ій  с и с т е м і. закупівель у 
валю ті -  гривня.

7 Мова (мови), якою 
(якими) повинні бути 
складені тендерні 
пропозиції

П ід час проведення процедур закуп івель усі докум енти, щ о 
готую ться учасником , викладаю ться українською  мовою , а 
також  за ріш енням  зам овн и ка одночасно всі докум енти  м ож уть 
мати автентичний переклад на інш у мову.
С тандартні характеристики , вим оги, умовні позначення у  
вигляді скорочень та  терм ін ологія , п ов’язан а з товарам и, 
роботам и чи послугам и, щ о закуповую ться, . передбачені 
існую чими м іж народним и або нац іональним и  стандартам и, 
нормами та  правилам и, викладаю ться мовою  їх  загально 
прийнятого застосування.
У ся інф ормація розм іщ ується в електронн ій  систем і закупівель 
українською  мовою , крім ти х  випадків  коли використання букв 
та  символів укра їн сько ї м ови  призводить до їх  спотворення 
(зокрема, але не виклю чно адреси мереж і И нтернет", адреси 
електронної пош ти, торговельн о ї м арки  (знаку для товарів та 
послуг), загальноприйняті м іж народн і терм іни). Т ендерна 
пропозиція та  усі докум енти , які передбачені вим огам и 
тен дерн ої докум ентац ії та  додаткам и  до неї складаю ться 
українською  мовою . Д окум енти  або коп ії докум ентів (які 
передбачені вим огам и тен дерн о ї д окум ентац ії та  додаткам и до 
неї), які надаю ться У часником  у  складі тен дерн ої пропозиції, 
викладені інш ими мовам и, повинні надаватися разом  із їх  
автентичним  перекладом  на укра їн ську  мову. Зам овник не 
зо б о в ’язаний розглядати  докум енти , які не передбачені 
вим огам и тен дерн ої д окум ентац ії та  додаткам и  до неї та  які 
учасник додатково надає на власний розсуд.

8 Інф орм ація про прийняття 
чи неприйняття до 
розгляду тен дерн ої 
пропозиції, ц іна яко ї є 
вищ ою , н іж  оч ікувана 
вартість предм ета

Зам овник не прийм ає до розгляду  тен дерн і пропозиції, ціни яких 
є вищ им и н іж  оч ікувана вартість предмета, визначена 
зам овником  в оголош енні про проведення відкритих торгів



закупівлі, визначена 
зам овником  в оголош енні 
про проведення відкритих 
торгів

Розділ 2. Порядок внесенії і змін та надання роз’яснень до тендерної документації
1 Процедура надання 

роз’яснень щодо 
тендерної документації

: ■ ■ ) ' 1 
'".І- .'ТІ1’

Ф ізична/ю ридична особа м ає право не п ізніш е н іж  за  три  дні до 
зак інчення строку подання тен дерн о ї пропозиц ії звернутися 
через електронну систем у закупівель до зам овника за 
р о з’ясненням и щ одо тен дерн о ї докум ен тац ії та/або звернутися 
до зам овника з вим огою  щ одо усунення поруш ення п ід  час 
проведення тендеру. У сі звернення за  р о з’ясненням и та  
звернення щ одо усунення поруш ення автоматично 
оприлю дню ю ться в електронн ій  систем і закупівель без 
ідентиф ікації особи, яка звернулася до зам овника. Зам овник 
повинен  протягом  трьох  дн ів  з дати  їх  оприлю днення "надати 
р о з’яснення на звернення ш ляхом  оприлю днення його в 
електронній  систем і закупівель.
У  разі несвоєчасного надання зам овн и ком  роз’яснень щ одо 
зм істу тен дерн ої докум ентац ії електронн а систем а закупівель 
автом атично зупиняє п еребіг в ідкритих торгів.
Д ля поновлення перебігу в ідкри ти х  торгів  зам овник повинен  
розм істити  р о з’яснення щ одо зм істу  тен дерн о ї докум ентації в 
електронн ій  систем і закупівель з одночасним  продовж енням  
строку подання тен дерн их п ропозиц ій  не менш  як  на чотири  дні.

2 Внесення змін до 
тендерної документації

Зам овник має право з власн о ї ініц іативи  або у  разі усунення 
поруш ень вим ог законодавства у  сфері публічних закупівель, 
викладених у висновку органу держ авного  ф інансового 
контролю  відповідно до статті 8 Закону, або за результатам и 
звернень, або на п ідставі р іш ення органу оскарж ення внести  
зм іни  до тен дерн ої докум ентації. У  разі внесення зм ін  до 
тен дерн ої докум ентації строк для подання тендерних пропозицій  
продовж ується зам овником  в електронн ій  систем і закупівель 
таким  чином, щ об з м ом енту  внесення зм ін  до тен дерн ої 
докум ентац ії до зак інчення к інцевого  строку подання тендерних 
пропозицій  залиш алося не м енш е чотирьох днів.
Зміни, що вносяться зам овником  до тен дерн ої докум ентації, 
розм іщ ую ться та  в ідображ аю ться в електронній  систем і 
закупівель у  вигляді н ово ї редакц ії тен дерн ої докум ентації 
додатково  до п очаткової редакц ії тен дерн ої докум ентації. 
Зам овник разом  із зм інам и до тен дерн ої докум ентації в 
окрем ом у докум енті оприлю дню є п ерелік  зм ін , щ о вносяться. 
Зм іни до тен дерн ої д окум ен тац ії у м аш инозчитувальном у 
ф орм аті розм іщ ую ться в електронн ій  систем і закупівель 
протягом  одного дня з дати прийняття р іш ення про їх  внесення.

Розділ 3. ІНС) рукція з підготовки тендерної пропозиції
1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції
П ід час використання електронн ої систем и закупівель з метою  
подання тендерних пропозиц ій /пропозиц ій  та  їх  оцінки 
докум енти  та  дан і створю ю ться та  подаю ться з урахуванням  
вим ог законів У країни  "П ро електронні докум енти  та  
електронний докум ентообіг" та  "П ро електронні довірчі 
послуги".
Т ендерна пропозиція п одається в електронном у вигляді через 
електронну систем у закупівель ш ляхом  заповнення електронних 
форм  з окрем им и полями, де зазначається інф орм ація про ціну, 
про відповідність учасн и ка кваліф ікац ій ни м  (кваліф ікаційном у)



критеріям , наявн ість/в ідсутн ість п ідстав , визначених пунктом  44 
О собливостей , інш і кри терії оц інки  (у разі їх  встановлення 
зам овником ) та  завантаж ення ф айлів з:

інф орм ацією , складеною  учасником  за  ф ормою  
«Т ендерна пропозиція» в ідповідно до Додатку 1 ц ієї 
Д окум ентації;
п ідтвердж енням  відповідності пропозиц ії У часника 
необхідним  техн ічним , як існ им  т а  кількісним  
характеристикам  п редм ета закупівл і, у  том у числі 
в ідповідній  техн ічн ій  сп ец и ф ікац ії (у разі потреби -  
планам , кресленням , м алю нкам  чи опису предм ета 
закупівлі) у вигляді Додатку> 2 до тен дерної
докум ентації. У  разі посилання на конкретну марку чи 
виробника або на конкретний  процес, щ о характеризує 
продукт чи послугу певного  суб 'єкта господарю вання, чи 
на торгові марки, патенти, ти пи  або конкретне місце 
походж ення чи спосіб виробництва до такого посилання 
застосовується вираз «або еквівалент»: 
інф орм ац ії про п ідтвердж ення відсутності підстав для 
відм ови  в участі у  процедурі закупівлі визначені 
пунктом  44 О собливостей  (крім  абзацу 14 цього пункту 
О собливостей) -  згідно  Додатку' 3 до ц ієї тен дерн ої 
докум ентації;
інф орм ацією , щ о п ідтвердж ує відповідність учасника 
кваліф ікац ійним  (кваліф ікац ій н ом у) критеріям , якщ о 
вим агається зам овником , в ідповідно до Додатку 4: 
заповнений  п роект договору згідн о  із Додатком 5;

-  у  разі якщ о тен дерн а пропозиц ія подається о б ’єднанням  
учасників, до неї о б о в ’язково вклю чається докум ент про 
створення такого  о б ’єднання;
докум ентам и, що п ідтвердж ую ть повноваж ення 
п осадової особи  або п редставн ика учасника процедури 
закупівлі щ одо п ідпису докум ентів  тен дерн ої пропозиції; 
інш ою  інф орм ац ією  т а  докум ентам и , відповідно до 
вим ог ц іє ї тен дерн о ї д окум ен тац ії та  додатків до неї. 

Реком ендується докум енти  у  складі пропози ц ії У часника > 
надавати  у  тій  послідовності, в як ій  вони  наведені у  тендерній  
докум ентації зам овника, а також  надавати  одним файлом.
У часник під час подання тен д ерн о ї п ропози ц ії накладає К Е П  або 
У ЕП  особи  уп овн оваж еної на п ідписання тен дерн ої пропозиції 
учасника.
У разі подання у  складі тен д ерн о ї п ропози ц ії електронного(их) 
докум ента(ів) учасн и к  має накласти  К Е П  або У Е П  особи 
уповн оваж еної на п ідписання тен д ер н о ї п ропозиц ії учасн и ка на 
кож ен електронний докум ент.
Опис та приклади формальних (несуттєвих) помилок:
Ф орм альним и (несуттєвим и) вваж аю ться пом илки, щ о п о в ’язані 
з оф орм ленням  тен дерн ої п ропози ц ії та  не впливаю ть нд зм іст 
тен дерн ої пропозиції, а сам е - техн ічн і пом илки та  описки за 
переліку нижче:
1. Інф орм ація/докум ент, п одан а учасн и ком  процедури закупівлі 

у  складі тен дерн ої пропозиції, м істить пом илку (пом илки) у  
частині:
•  уж ивання великої літери;
•  уж ивання розд ілових знаків  та  в ідм іню вання слів у  реченні;
•  використання слова або м овного звороту , запозичених з інш ої
мови;_________________________  ;



•  зазначення ун ікального  н ом ера оголош ення про проведення 
конкурентної процедури  закупівл і, присвоєного електронною  
систем ою  закупівель та/або ун ікального  номера повідомлення 
про нам ір  укласти договір  про закупівлю  - пом илка в цифрах;
•  застосування правил перен осу  части н и  слова з рядка в рядок;
•  написання слів разом та/або  окрем о, та/або  через дегїчс;
•  нум ерації сторінок/аркуш ів (у том у числі кілька 
сторінок/аркуш ів маю ть однаковий  ном ер, пропущ ені ном ери 
окрем их сторінок/аркуш ів, немає нум ерац ії сторінок/аркуш ів, 
нум ерація сторінок/аркуш ів не в ідп овідає переліку, зазначеном у 
в докум енті).
2. П ом илка, зроблен а учасн и ком  п роцедури  закупівлі п ід  час 
оф орм лення тексту  докум ента/унесення інф орм ації в ? окремі 
поля електронної ф орм и тен д ерн о ї п ропозиц ії (у том у числі 
ком п 'ю терна коректура, зам ін а л ітери  (л ітер) та/або  циф ри 
(цифр), переставлення л ітер  (циф р) м ісцям и, пропуск л ітер 
(циф р), повторення слів, нем ає пропуску м іж  словами, 
заокруглення числа), щ о не впливає на ц іну тен дерн ої пропозиц ії 
учасн и ка процедури закупівл і т а  не
призводить до її  спотворення та/або  не стосується 
характеристики  п редм ета закупівл і, квал іф ікац ійних критеріїв  до 
учасн и ка процедури закупівлі.
3. Н евірна назва докум ента (докум ентів), щ о подається 
учасником  процедури закупівл і у  складі тен дерн ої пропозиції, 
зм іст  якого відповідає вим огам , визначеним  зам овником  у  
тендерн ій  докум ентації.
4. О крем а сторінка (сторінки) коп ії докум ента (докум ентів) не 
зав ірен а підписом  та/або печаткою  учасника процедури 
закупівлі (у разі її  використання).
5. У  складі тен дерн ої пропози ц ії нем ає докум ента (документів), 
на який посилається у часн и к  п роцедури  закупівлі у своїй 
тендерн ій  пропозиції, при цьом у зам овн и ком  не вим агається 
подання такого докум ента в тен дерн ій  докум ентації.
6. П одання докум ента (докум ентів) учасником  процедури
закупівлі у  складі тен дерн о ї пропозиції, що не м істить 
власноручного п ідпису у п овн оваж ен о ї особи учасн и ка 
процедури  закупівлі, якщ о на цей докум ент (докум енти) 
накладено її  кваліф ікований електронний  підпис. .
7. П одання докум ента (докум ентів) учасником  процедури 
закупівлі у  складі тен д ерн о ї пропозиції, щ о складений у  
довільній  формі та  не м істить вихідного  номера.
8. П одання докум ента учасн и ком  п роцедури  закупівлі у  складі 
тен дерн ої пропозиції, щ о є сканованою  копією  оригіналу 
докум ента/електронного  докум ента.
9. П одання докум ента учасн и ком  п роцедури  закупівлі у  складі 
тен дерн ої пропозиції, який  засвідчений  п ідписом  уповноваж еної 
особи учасн и ка процедури  закупівлі та  додатково  містить) п ідпис 
(візу) особи, повноваж ення яко ї учасн и ком  процедури закупівлі 
не п ідтвердж ені (наприклад , переклад  докум ента завізований 
перекладачем  тощ о).
10. П одання докум ента (докум ентів) учасником  процедури
закупівлі у  складі тен дерн ої пропозиції, щ о містить (м істять) 
застарілу інф орм ацію  про назву вулиці, м іста, найм енування 
ю ридичної особи тощ о, у зв 'язку  з тим , щ о такі назва, 
найменування були зм інені в ідповідно до законодавства після 
того, як  в ідповідний докум ент (докум енти) був (були) поданий 
(подані).___________________________________________________________



1 ]. П одання докум ента (докум ентів) учасником  процедури 
закупівлі у  складі тен дерн ої пропозиції, в яком у позиція, циф ри 
(циф р) у сумі є некоректною , при цьом у  сум а, щ о зазначена 
прописом , є правильною .
12. П одання докум ента (докум ентів) у ч а с н и к о м п р о ц е д у р и  
закупівлі у  складі тен дерн о ї п ропози ц ії в форматі, щ о 
відрізняється від  формату, який  вим агається зам овником  у 
тендерн ій  докум ентації, при  цьом у такий  ф орм ат докум ента 
забезпечує м ож ливість його перегляду.
П риклади  ф орм альних (несуттєвих) помилок:

- «Інф орм ація в довільній  ф орм і» зам ість «Інформація», 
«Л ист-пояснення» зам ість «Л ист», «довідка» зам ість 
«гарантійний лист», « інф орм ац ія» зам ість «довідка»:

- «м .київ» зам ість «м .Київ»;
- «поряд -ок» зам ість «поря -  док»;
- «ненадається» зам ість «не надається»»;

"__________ № ________ " зам ість "09.01.2024 № 315/04";
розм іщ ення інф орм ац ії у ф орм аті JPG  зам ість PD F; інш і подібні 
помилки.
Зам овник залиш ає за  собою  право не відхиляти  тен дерн ої 
пропозиції при виявленні ф орм альних пом илок незначного 
характеру, в том у  числі, щ о описан і вищ е, при  цьом у зам овн и к 
гарантує дотрим ання всіх  принципів , визначених статтею  5 
Закону.
Д окум енти , щ о не передбачен і законодавством  для учасників  - 
ю ридичних, ф ізичних осіб, у  том у  числі ф ізичних осіб - 
п ідприєм ців, не подаю ться ним и у  складі тен дерн ої пропозиції. 
В ідсутність докум ентів , щ о не п ередбачен і законодавством  для 
учасників  - ю ридичних, ф ізи чн и х  осіб, у  том у числі ф ізичних 
осіб  - п ідприємців, у  складі тен дерн о ї пропозиції, не, мож е бути 
підставою  для ї ї  в ідхилення зам овником .
УВАГА!!!
Відповідно до частини третьої статті 12 Закону під час 
використання електронної системи закупівель з метою 
подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та 
дані створюються та подаються з урахуванням вимог 
законів України "Про електронні документи та електронний 
документообіг" та "Про електронні довірчі послуги". 
Учасники процедури закупівлі подають тендерні пропозиції 
у формі електронного документа чи скан-копій через 
електронну систему закупівель.
В ідповідно до П останови  К М У  від  17 березня 2022 р. №  300 на 
період воєнного стану на тер и то р ії У країн и  та  протягом  ш ести 
м ісяців з дня його припинення чи скасування дозволяється 
використання електронних п ідписів чи печаток, щ о базую ться 
на сертиф ікатах  в ідкритого  клю ча, виданих кваліф ікованим и 
надавачам и електронних д овірчи х  п ослуг без відом остей  про те, 
щ о особистий  клю ч збер ігається в засобі кваліф ікованого 
електронного п ідпису чи печатки , користувачам и електронних 
довірчих послуг для зд ійсненн я електронної взаєм одії, 
електронної ідентиф ікації та  автен ти ф ікац ії ф ізичних, 
ю ридичних осіб і представників  ю ри ди чни х  осіб у  разі, коли 
законодавством  п ередбачено використання виклю чно 
кваліф ікованих електронних п ідписів  чи печаток (засобів 
кваліф ікованого електронного  п ідпису чи печатки, 
кваліф ікованих електронних д овірчи х  послуг) або засобів 
електронної ідентиф ікації з високим  рівнем  довіри , крім
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вчинення в електронн ій  ф орм і правочинів, щ о п ідлягаю ть 
нотаріальном у посвідченню  та/або  держ авн ій  реєстрації у 
випадках, установлених законом , та  випадках, п ов’язаних з 
високим ризиком для інф орм ац ійної безпеки, що визначається 
власниками відповідних інф орм ац ійних та  інф ормаційно- 
ком унікаційних систем з урахуванням  обм еж ень, установлених 
абзацом  другим  частини др у го ї статті 17 Закону У країни  “П ро 
електронні довірчі п ослуги” .
Т ендерна пропозиція учасн и ка м ає відповідати  ряду вимог:
1) докум енти  маю ть бути ч ітким и  та  розб ірливим и  для читання. 
Т ендерна пропозиція учасн и ка м ож е м істити докум енти  з 
водяним и знаками;
2) якщ о у  складі тен дерн ої пропози ц ії є хоча б один сканований 
докум ент, потрібно накласти  У Е П  або К Е П  на тендерну 
пропозицію  в цілому;
3) якщ о ж  такі докум енти  надано у ф ормі електронного
докум ента, У ЕП  або К ЕП  н акладається на кож ен електронний 
докум ент тен дерн ої пропози ц ії окремо та  на тендерну'
пропозицію  в ц ілом у ;
4) якщ о ж  пропозиція м істить і скановані, і електронні
докум енти , У ЕП  або К Е П  накладається на кож ен електронний 
докум ент тен дерн ої п ропози ц ії окрем о та  на тендерну'
пропозицію  в ц ілом у
В иняток: якщ о електронні докум енти  тен дерн ої пропозиції 
видано інш ою  орган ізац ією  і на них уж е накладено У Е П  або 
К ЕП  ц ієї організації, учасн и ку  не потрібно накладати  на нього 
свій У Е П  або КЕП.
Зверніть увагу: докум енти  тен д ерн о ї пропозиц ії, як і надані не у  
формі електронного докум ента (без У Е П  або К Ё П  на
докум енті), повинні м істити  п ідпис уп овноваж еної особи
учасн и ка закупівлі (із зазначенням  прізвищ а, ініц іалів та  посади 
особи), а також  відбитки  п ечатки  учасн и ка (у разі використання) 
на кож ній сторінці такого  докум ен та (окрім  докум ентів, виданих 
інш им и п ідприєм ствам и / установам и  /  організаціями).
Зам овник не вим агає від  учасників  засвідчувати  докум енти  
(м атеріали  та  інф орм ацію ), щ о подаю ться у  складі тен дерної 
пропозиції, печаткою  та  п ідписом  уповн оваж еної особи, якщ о 
такі докум енти  (м атеріали  та  інф орм ація) надані у  формі 
електронного докум ента через електронну систем у закупівель із 
накладанням  У ЕП  або КЕП.
Зам овник перевіряє У Е П  або К ЕП  учасн и ка на сайті 
центрального засвідчувального  органу за  посиланням  
h ttps://czo .gov .ua/verify . П ід  час перевірки  У Е П  або К Е П  повинні 
відображ атися: прізвищ е та  ін іц іали  особи, уп овноваж еної на 
п ідписання тен дерн ої пропози ц ії (власн и ка клю ча). У  випадку 
відсутності дан о ї інф орм ац ії або у випадку не накладення 
учасником  У ЕП  або К Е П  в ідповідно до умов тен дерн ої 
докум ентації учасник вваж ається таким , щ о не відповідає 
встановленим  абзацом  перш им  частини  тр етьо ї статті 22 Закону 
вим огам  до учасн и ка в ідповідно до законодавства та  його 
пропозицію  буде в ідхилено на підставі абзацу 3 пункту 1 
частини 1 статті 31 Закону.
В сі докум енти  тен дерн ої п ропози ц ії подаю ться в електронном у 
вигляді через електронну систем у закупівель (ЙІЛЯХОМ 
завантаж ення сканованих докум ентів  або електронних 
докум ентів в електронну систем у закупівель).
К ож ен учасник м ає право п одати  тільки  одну тендерну

https://czo.gov.ua/verify


їі |.£ .<• -г '

пропозицію
Всі документи тендерної пропозиції повинні бути чинні на 
момент розкриття тендерних пропозицій. Документи, що 
складені безпосередньо учасником, повинні бути датовані 
після оприлюднення оголошення про проведення даної 
процедури закупівлі.

■ 2 Забезпечення тендерної 
пропозиції Н е вимагається.

3 Умови повернення чи 
неповернення 
забезпечення тендерної 
пропозиції

Н е вим агається.

4 Строк, протягом якого 
тендерні пропозиції є 
дійсними

Т ендерні п ропозиц ії вваж аю ться д ійсним и  протягом  90 днів  із 
дати  кінцевого строку подання тен дерн их  пропозицій. До 
закінчення цього строку зам овн и к  має право вим агати від 
учасників процедури  закупівл і продовж ення строку д ії 
тендерних пропозицій.
У часник процедури закупівл і має право:

-  в ідхилити  таку  вим огу;
-  погодитися з вим огою  та  п родовж ити  строк д ії Поданої 

ним тен дерн ої пропози ц ії
5 Кваліфікаційні критерії 

до учасників та вимоги, 
установлені п.44 
Особливостей Постанови 
КМУ від 12.10.2022 
№1178

Кваліфікаційні критерії до учасників та  спосіб 
докум ентального п ідтвердж ення викладений  у Додатку 4. 
Підстави для відмови в участі у процедурі закупівлі 
встановлені п.44 О собливостей  та  спосіб  п ідтвердж ення 
відповідності учасників викладен ий  у Додатку 3.

6 Інформація про технічні, 
якісні та кількісні 
характеристики предмета 
закупівлі, технічні 
специфікації, 
маркування, 
сертифікати, протоколи 
випробувань та інші 
засоби підтвердження 
відповідності.

В им оги до п редм ета закупівлі (технічні, якісні та  к ількісні 
характеристики) згідно з пунктом  третім  частиною  другою  
статті 22, статті 23 Закону зазн ачен о в Додатку 2 до  ц ієї 
тен дерн ої докум ентації.

7 Інформація про 
субпідрядника 
/співвиконавця (у 
випадку закупівлі робіт 
чи послуг)

Н е зазначається, предм етом  закупівлі є товар.

8 Унесення змін або 
відкликання тендерної 
пропозиції учасником

У часни к процедури закупівлі має право внести  зм іни до своєї 
тен дерн ої пропозиції або відкликати  її  до зак інчення кінцевого 
строку ї ї  подання без втрати  свого забезпечення тен дерн ої 
пропозиції. Такі зм іни або заява про відкликання тен дерн ої 
п ропозиц ії враховую ться, якщ о вони отрим ані електронною  
систем ою  закупівель до зак ін чен ня кінцевого строку подання 
тен дерн их пропозицій.
У часник процедури закупівл і виправляє невідповідцості в 
інф орм ац ії та/або  докум ентах, щ о подані ним  у  складі своєї 
тен дерн ої пропозиції, виявлені зам овником  після розкриття 
тен дерн их пропозицій, ш ляхом  завантаж ення через електронну 
систем у закупівель уточнени х  або нових докум ентів в 
електронній  систем і закупівель протягом 24 годин з моменту
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розм іщ ення зам овником  в електронн ій  системі закупівель 
повідом лення з вим огою  про усунення таки х  невідповідностей. 
У часни к  не м ож е зм іню вати  п редм ет закупівлі (його 
найм енування, марку, м одель тощ о)
Зам овник розглядає подані тендерн і пропозиції з урахуванням  
виправлення або невиправлення учасникам и виявлених 
невідповідностей.

Розділ 4. По, іання та розкриття тендерної пропозиції
1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції
К інцевий строк подання тен дерн их  пропозицій: 
до 20 лю того  2024 року  ОО00 год.

О трим ана тендерна пропозиція вноситься автоматично до 
реєстру отрим аних тен дерн их  пропозицій.
Е лектронна систем а закупівель автом атично формує та  надсилає 
повідом лення учаснику про отрим ання його тен дерної 
п ропозиц ії із зазначенням  дати  та  часу.
Т ендерні п ропозиц ії п ісля зак інчення кінцевого строку їх  
подання не прийм аю ться електронною  систем ою  закупівель.

2 Дата та час розкриття 
тендерної пропозиції

Е лектронною  систем ою  закупівель після закінчення строку для 
подання тендерних пропозицій, визначеного зам овником  в 
оголош енні про проведення в ідкритих торгів , розкривається вся 
інф ормація, зазначена в тен дерн ій  пропозиції (тендерних 
пропозиціях), у том у  числі інф орм ація про ц іну/приведену ціну 
тен дерн ої пропозиції (тендерних пропозицій).
В ідкриті торги  проводяться без застосування електронного 
аукціону.
Н е п ідлягає розкриттю  інф орм ація, що обґрунтовано визначена 
учасником  як  конф іденційна, у  том у числі інф ормація, що 
м істить персональні дані. К онф іденц ійною  не мож е бути 
визначена інф орм ація про зап роп онован у ціну, інш і критерії 
оц інки, технічні ум ови , техн ічн і специф ікац ії та  документи, що 
п ідтвердж ую ть відповідність кваліф ікац ійним  критеріям  
відповідно до статті 16 Закону, і докум енти , щ о п ідтвердж ую ть 
відсутність п ідстав, визначених пунктом  44 цих особливостей. 
Зам овник, орган оскарж ення та  Д ерж ауди тслуж ба маю ть доступ 
в електронній  систем і закупівель до інф орм ації, яка визначена 
учасником  процедури закупівлі конф іденційною .
П ротокол розкриття тен дерн их  пропозицій  ф ормується та 
оприлю дню ється електронною  систем ою  закупівель 
автом атично в день розкриття тен дерн их  пропозицій.

Розд іл 5. Оцінка тендерної пропозиції
1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки 
тендерної пропозиції із 
зазначенням питомої 
ваги критерію

О цінка тендерних пропозицій  зд ійсню ється на основі критерію  
„Ц іна” . П итом а вага -  100%.
Н айбільш  економ ічною  вигідною  пропозицією  буде вваж атися 
пропозиція з найниж чою  ц іною  з урахуванням  усіх  податків та 
зборів (в том у числі податку на додану  вартість (П Д В ), у разі 
якщ о учасник є платником  П Д В  або без ПДВ - у разі, якщ о 
У часни к  не є платником  П ДВ.
О цінка тен дерн ої п ропозиц ії проводиться електронною  
систем ою  закупівель автом атично на основі критеріїв і м етодики 
оцінки, визначених зам овн и ком  у  тен дерн ій  докум ентації, 
ш ляхом  визначення тен дерн о ї п ропозиц ії найбільш  економ ічно 
вигідною .
Зам овник розглядає тен дерн у  пропозицію , яка визначена 
найбільш  економ ічно вигідною  відповідно до цих особливостей 
(далі —  найбільш  економ ічно вигідна тендерна пропозиція),
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щ одо її в ідповідності вим огам  тен д ерн о ї докум ентації.
С трок розгляду найбільш  економ ічно вигідної тендери  
пропозиц ії не повинен перевищ увати  п ’яти  робочих ДНІВ 3 ДІ 
визначення її  електронною  си стем ою  закупівель найбіль 
економ ічно вигідною . Т акий  строк м ож е бути  аргум ентоваї 
продовж ено зам овником  до 20 робочи х  днів. У  разі продовж ені 
строку зам овник оприлю дню є повідом лення в електронні 
систем і закупівель протягом  одного  дня з дня прийняті 
відповідного  ріш ення.
У  разі відхилення тен д ерн о ї п ропозиц ії, щ о за результатам 
оц інки  визначена найбільш  економ ічно вигідною , замовні* 
розглядає наступну тен дерн у  п ропозиц ію  у  списку тендернії 
пропозицій , розташ ованих за  результатам и  їх  оцінки, починаюч 
з найкращ ої, яка вваж ається в таком у  випадку найбільї 
економ ічно вигідною , у  порядку та  строки, визначені цим 
О собливостям и.
Зам овник та  учасники  не м ож уть ін іц ію вати  будь-які переговор 
з питань внесення зм ін  до зм істу  або ц іни  поданої тендерні 
пропозиції.
У часни к процедури закуп івл і, який  надав найбільш  економічн 
вигідну тендерну пропозиц ію , щ о є аном ально низькою , повине 
надати протягом  одного робочого  дня з дня визначень 
найбільш  економ ічно вигідно ї тен дерн ої пропозиц
обґрунтування в довільн ій  ф орм і щ одо цін  або в ар то с  
в ідповідних товарів, робіт чи послуг тен дерн о ї пропозиції. 
Зам овник м ож е в ідхилити  аном ально низьку тендери  
пропозицію , якщ о учасн и к  не надав належ ного  обґрунтуванн 
зазн ачен о ї в ній ц іни або вартості, та  в ідхиляє аном ально низы; 
тендерну пропозицію  в разі ненадходж ення таког
обґрунтування протягом  одного робочого  дня з дня визначенн 
найбільш  економ ічно вигідно ї тен дерн о ї пропозиції.
А ном ально низька ц ін а  тен д ерн о ї пропози ц ії - роз}гмієтьс 
ц іна/приведена ц іна найбільш  економ ічно вигідно ї тендерне 
пропозиції, яка  є м енш ою  на 40 або б ільш е відсоткі 
середньоариф м етичного значення ц іни /приведеної цін 
тендерних пропозицій  інш их учасн и ків  процедури закупівл  
та/або є м енш ою  на ЗО або б ільш е відсотків наступне 
ц іни /приведеної ціни тен дерн о ї пропозиції.
О бґрунтування аном ально н и зько ї тен дерн о ї пропозиц ії мож 
м істити  інф орм ацію  про:

досягнення економ ії завдяки  застосовано.м 
техн ологічном у п роцесу  виробн иц тва товарів, порядк 
надання послуг чи техн ології будівництва; 
сприятливі ум ови , за  яки х  у часн и к  процедури закупівл 
мож е поставити  товари ,
надати  послуги  чи виконати  роботи, зокрем а спеціальн  
цінову пропозиц ію  (зниж ку) учасн и ка процедурі 
закупівлі;
отрим ання учасн и ком  п роцедури  закупівлі держ авне 
допом оги  згідно  із законодавством .

За результатам и розгляду та  оц ін ки  тен дерн ої пропозиці 
зам овник визначає перем ож ця п роцедури  закупівлі та  прийм а 
ріш ення про нам ір  укласти  договір  про закупівлю  відповідно ді 
Закону з урахуванням  О собливостей .
Зам овник м ає право звернутися за  п ідтвердж енням  інформації 
н аданої учасником  п роцедури  закупівл і, до  органів держ авно 
влади, п ідприєм ств, установ, орган ізац ій  відповідно до ї:



компетенції.
У  разі отрим ання д остов ірно ї інф орм ац ії про невідповідність 
перем ож ця процедури закупівл і вим огам  кваліф ікац ійних 
критеріїв, підставам , установленим  п.44 О собливостей, або 
ф акту зазначення у тендерн ій  пропози ц ії будь-якої недостовірної 
інф орм ації, щ о є суттєвою  п ід  час визначення результатів  
в ідкритих торгів, зам овник відхиляє тендерну пропозицію  
такого учасника процедури закупівлі.
Я кщ о зам овником  під час розгляду тен дерн ої пропозиції 
учасника процедури закупівлі виявлено невідповідності в 
інф орм ації та/або докум ентах , щ о подані учасником  процедури 
закупівлі у тендерн ій  пропози ц ії та/або подання яких 
передбачалося тендерною  докум ентацією , він розм іщ ує у строк, 
який не мож е бути м енш им  н іж  два  робочі дні до закінчення 
строку розгляду тендерних пропозиц ій , повідом лення 3 вим огою  
про усунення таки х  н ев ідповідностей  в електронній  систем і 
закупівель.
П ід  невідповідністю  в інф орм ац ії та/або  докум ентах, щ о подані 
учасником  процедури закупівл і у  складі тендерній  пропозиції 
та/або подання яких вим агається тендерною  докум ентацією , 
розум іється у том у  числі в ідсутність у  складі тен дерної 
п ропозиц ії інф орм ац ії та/або  докум ентів , подання яких 
передбачається тендерною  докум ентацією  (крім  випадків 
відсутності забезпечення тен дерн о ї пропозиції, якщ о таке 
забезпечення вим агалося зам овником , та/або відсутності 
інф орм ації (та/або докум ентів) про технічні та  якісні 
характеристики  предм ета закупівл і, щ о пропонується учасником  
процедури в його тендерн ій  пропозиції). Н евідповідністю  в 
інф орм ації та/або докум ентах, які надаю ться учасником  
процедури закупівлі на виконання вим ог техн ічн о ї специф ікації 
до предм ета закупівлі, вваж аю ться пом илки, виправлення яких 
не призводить до зм іни п редм ета закупівл і, запропонованого 
учасником  процедури закупівл і у  складі його тен дерн ої 
пропозиції, найм енування товару , м арки, м оделі тощ о.
Зам овник не м ож е розм іщ увати  щ одо одного й того ж  учасн и ка 
процедури  закупівлі більш  н іж  один  раз повідом лення з вим огою  
про усунення н ев ідповідностей  в інф орм ац ії та/або докум ентах, 
щ о подані учасником  у тен дерн ій  пропозиції, крім  випадків, 
п о в ’язаних з виконанням  ріш ення органу оскарж ення.
У  разі коли учасник процедури  закупівл і, тендерна пропозиція 
якого відхилена, вваж ає недостатньою  аргум ентацію , зазначену 
в повідом ленні, такий  учасн и к  м ож е звернутися до зам овника з 
вим огою  надати додаткову  інф орм ацію  про причини 
невідповідності його п ропози ц ії ум овам  тен дерн ої докум ентації, 
зокрем а техн ічн ій  специф ікації, та/або його невідповідності 
кваліф ікац ійним  критеріям , а зам овн и к зо б о в ’язаний надати  
йому відповідь з такою  інф орм ац ією  не п ізніш  як через чотири 
дні з дати надходж ення такого  звернення через електронну 
систем у закупівель, але до м ом енту  оприлю днення договору про 
закупівлю  в електронній  систем і закупівель відповідно до статті 
10 Закону.

2 Інша інформація Зам овникам  забороняється зд ійсню вати  публічні закупівлі 
товарів , робіт і послуг у: гром адян  Р осійської 
Ф едерації/Республіки  Б ілорусь (крім  тих, щ о прож иваю ть на 
тери тор ії У країни  на законн и х  п ідставах); ю ридичних осіб, 
створених та  зареєстрованих відповідно до законодавства 
Р осійської Ф едерації/Республіки  Б ілорусь; ю ридичних осіб,
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створених та  зареєстрованих відповідно до законодавства 
У країни, кінцевим бенеф іц іарним  власником , членом або 
учасником  (акціонером ), що має частку в статутном у капіталі 10 
і б ільш е відсотків, якої є Р осійська Ф едерація/Республіка 
Б ілорусь, гром адянин Р осійсько ї Ф едерації/Республіки  Б ілорусь 
(крім тих, що прож иваю ть на тери тор ії У країни на законних 
підставах), або ю ридичних осіб, створених та зареєстрованих 
в ідповідно до законодавства Р осійської Ф едерації/Республіки  
Білорусь.
Замовникам  забороняється зд ійсню вати  публічні закупівлі 
товарів походж енням з Р осійської Ф едерації/Республіки  
Б ілорусь, за винятком товарів , необхідних для ремонту та 
обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності 
постанови.
В артість тен дерної п ропози ц ії та  всі інш і ц іни повинні бути 
чітко визначені.
У часник сам остійно несе всі витрати, п ов 'язан і з п ідготовкою  та  
поданням  його тен дерн ої пропозиції. Зам овник у  б>дь-яко>ту 
випадку не є в ідповідальним  за зм іст  тен дерн о ї пропозиц ії 
учасн и ка та  за  витрати учасн и ка на підготовку пропозиц ії 
незалеж но від результату торгів.
Д о розрахунку ц іни пропози ц ії не вклю чаю ться будь-які 
витрати, понесені учасником  у  процесі проведення процедури 
закупівлі та  укладення договору  про закупівлю . Зазначені 
витрати  сплачую ться учасн и ком  за  рахун ок його прибутку. 
П онесені витрати  не в ідш кодовую ться (в том у числі у  разі 
в ідм іни торгів  чи  визнання торгів  таким и, щ о не відбулися). 
В ідсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно зм істу  та  
викладення вим ог тен дерн о ї д окум ен тац ії з боку  учасників  
п роцедури  закупівлі, як і отрим али цю докум ентацію  у  
встановленом у порядку, означатим е, щ о учасники  процедури 
закупівлі, щ о беруть участь  в цих торгах , повністю  
усвідом лю ю ть зм іст  ц ієї тен д ерн о ї докум ентац ії та  вимоги, 
викладені Зам овником  при п ідготовці ц іє ї закупівлі.
У часник, ф актом  подання тен д ерн о ї пропозиції, згідно  ум ов ц ієї 
тен дерн ої докум ентац ії безум овно п ідтвердж ує що:

він не зд ійсню є госп одарську  д іяльн ість  або його 
м ісцезнаходж ення (м ісце прож ивання -  для ф ізичних 
осіб-п ідприєм ців) не знаходиться на тим часово 
окупованій  території. У  разі, якщ о м ісцезнаходж ення 
учасн и ка зареєстроване н а  тим часово  окупованій  
території, учасн и к м ає надати  п ідтвердж ення зм іни  
податкової адреси  н а  інш у тери тор ію  У країни  видане 
уповноваж еним  на це органом .
* Тимчасово окупованою територією є частини 
території України, в межах яких збройні формування 
Російської Федерації та окупаційна адміністрація , 
Російської Федерації встановили та здійснюють 
фактичний контроль або в межах яких збройні 
формування Російської Федерації встановили та 
здійснюють загальний контроль з метою встановлення 
окупаційної адміністрації Російської Федерації. 
учасник процедури закупівлі не є гром адянином  
Р осійської Ф едерації/Республіки  Б ілорусь (крім  того, що 
прож иває на тери тор ії У країни  на законних підставах); 
ю ридичною  особою , створеною  та  зареєстрованою  

________відповідно_______до законодавства Р осійської



Ф едерації/Республіки  Б ілорусь; ю ридичною  особою , 
створеною  та  зареєстрованою  відповідно до 
законодавства У країни, к інцевим  бенеф іц іарним  
власником , членом  або учасн и ком  (акціонером ), щ о має 
частку в статутном у капіталі 10 і б ільш е відсотків, яко ї є 
Р осійська Ф едерац ія /Р еспубл іка Б ілорусь, гром адянин 
Р осійської Ф едерації/Республіки  Б ілорусь (крім  того, щ о 
прож иває на тери тор ії У країни  на законних підставах), 
або ю ридичною  особою , створеною  та  зареєстрованою  
відповідно до законодавства Російської 
Ф едерації/Республіки  Б ілорусь; та  не пропонує в 
тендерн ій  пропозиц ії товари  походж енням  з Р осійської 1 
Ф едерації/Республіки  Б ілорусь (за винятком  товарів, | 
необхідних для ремонту' та обслуговування товарів , і 
придбаних до набрання чинності постановою  К абінету 
М іністрів У країни  від  12 ж овтня 2022 р. №  1178 "П ро 
затвердж ення особливостей  зд ійснення публічних 
закупівель товарів, роб іт  і послуг для зам овників, 
передбачених Законом  У країни  “П ро публічні закупівл і” , 
на період д ії правового реж им у воєнного стану в У країні 
та  протягом 90 дн ів  з дня його прип и неная або 
скасування” .
подання тен дерн о ї п ропози ц ії учасником  —  фізичною  
особою  чи ф ізичною  особою  —  підприєм цем , як а  є 
су б ’єктом  персон альни х  даних, вваж ається безум овною  
згодою  су б ’єкта персон альни х  д ан и х  щ одо обробки її 
персональних д ан их  у  з в ’язку з участю  в процедурі 
закупівлі, в ідповідно до абзацу 4 статті 2 Закону У країни  
«П ро захист персон альни х  даних» від  01.06.2010 №  2297- 
VI. і 
подання тен дерн ої пропози ц ії учасником  -  ю ридичною  
особою , щ о є розп орядни ком  персональних даних, 
вваж ається п ідтвердж енням  наявності у  н е ї права на 
обробку п ерсональних даних, а також  надання такого 
права зам овнику як одерж увачу зазначених 
персональних д ан их  від імені су б ’єкта (володільця). 
Таким  чином, відповідальність  за  неправом ірну передачу 
зам овнику персон альни х  даних, а також  їх  обробку несе 
виклю чно учасник процедури закупівлі, що ’ подав 
тендерну пропозицію .

За підроблення документів, печаток, штампів та бланків чи 
використання підроблених документів, печаток, штампів, 
учасник торгів несе кримінальну відповідаїьність згідно 
статті 358 Кримінального Кодексу України.

3 Відхилення тендерних 
пропозицій

1. Замовник, згідно з п.41 О собливостей , відхиляє тендерну 
пропозицію  із зазначенням  аргум ен тац ії в електронній  систем і 
закупівель у  разі, коли:
1) учасник процедури закупівлі:
зазначив у  тендерн ій  пропози ц ії н едостовірну інф ормацію , щ о є 
суттєвою  для визначення результатів  відкритих торгів, яку 
зам овником  виявлено згідно  з абзацом  другим  пункту 39 цих 
особливостей;
не надав забезпечення тен д ерн о ї пропозиції, якщ о таке 
забезпечення вим агалося зам овником ;
не виправив виявлені зам овн и ком  після розкриття тен дерн их 
пропозицій  невідповідності в інф орм ац ії та/або  докум ентах, що 
подані ним у  складі своєї тен д ерн о ї пропозиції, та/або зм інив



предм ет закупівлі (його найм енування, м арку, м одель тощ о) під 
час виправлення виявлених зам овником  невідповідностей, 
протягом 24 годин з м ом енту розм іщ ення зам овником  в 
електронній  систем і закупівель повідом лення з вим огою  про 
усунення таких невідповідностей;
не надав обгрунтування аном ально низької ціни тен дерн ої 
пропозиції протягом строку, визначеного  абзацом  п ’ятим пункту 
38 цих особливостей;

' У визначив конф іденційною  інф орм ацію , що не мож е бути
визначена як конф іденційна відповідно до вим ог абзацу другого 
пункту 36 цих особливостей;
є гром адянином  Р осійської Ф едерації/Республіки  Б ілорусь (крім  
того , що прож иває на тери тор ії У країн и  на законних підставах!; 
ю ридичною  особою , створеною  та  зареєстрованою  відповідно до 
законодавства Р осійсько ї Ф едерації/Республіки  Б ілорусь; 
ю ридичною  особою , створеною  та  зареєстрованою  відповідно до 
законодавства У країни, кінцевим  бенеф іц іарним  власником , 
членом або учасником  (акц іонером ), що має частку в статутном у 
капіталі 10 і б ільш е відсотків, якої є Російська 
Ф едерація /Р еспубліка Б ілорусь, гром адянин Російської 
Ф едерації/Республіки  Б ілорусь (крім  того, щ о прож иває на 
тери тор ії У країни  на законн и х  п ідставах), або ю ридичною  
особою , створеною  та  зареєстрованою  відповідно до 
законодавства Російської Ф едерації/Респ убліки  Білорусь; або 
пропонує в тендерн ій  п ропози ц ії товари  походж енням  з 
Російської Ф едерації/Республіки  Б ілорусь (за  винятком  товарів , 
н еобхідних для рем онту т а  обслуговування товарів, придбаних 
до набрання чинності п остановою  К абінету  М іністрів У країни  
від  12 ж овтня 2022 р. №  1178 “П ро затвердж енн я особливостей  
зд ійснення публічних закуп івель товарів , роб іт  і послуг для 
зам овників, передбачених Законом  У країн и  “П ро публічні 
закуп івл і” , на період д ії п равового  реж им у воєнного стану в 
У країн і та  протягом  90 дн ів  з дня його  припинення або 
скасування” (О ф іц ійний в існик У країни , 2022 р., №  84, ст. 5176);
2) тендерна пропозиція:
не відповідає ум овам  тех н ічн о ї сп ец и ф ікац ії та інш им вим огам  
щ одо предм ета закупівлі тен дерн о ї докум ентації, крім 
невідповідності у  інф орм ац ії та /або  докум ентах , що м ож е бути 
усун ен а учасником  п роцедури  закуп івл і в ідповідно до пункту. 40 
цих особливостей; 
є такою , строк д ії яко ї закінчився;
є такою , ц іна яко ї перевищ ує оч ікувану вартість предм ета 
закупівлі, визначену зам овн и ком  в оголош енні про проведення 
відкритих торгів, якщ о зам овн и к  у  тен дерн ій  докум ентації не 
зазначив про прийняття до розгляду  тен дерн о ї пропозиції, ц іна 
яко ї є вищ ою , н іж  оч ікувана вартість предм ета закупівлі, 
визначена зам овником  в оголош енні про проведення відкритих 
торгів , та/або  не зазначив прий н ятн и й  в ідсоток перевищ ення або 
в ідсоток перевищ ення є б ільш им , н іж  зазначений  зам овником  в 
тен дерн ій  докум ентації;
не відповідає вим огам , установлен и м  у  тен дерн ій  докум ентації 
в ідповідно до абзацу перш ого частини  третьо ї статті 22 Закону;
3) перем ож ець процедури закупівлі:
відм овився від  п ідписання договору  про закупівлю  відповідно до 
вим ог тен дерн ої д окум ентац ії або укладення договору про 
закупівлю ;

________________________________________ не надав у  спосіб, зазначений  в тен дерн ій  докум ентації,



докум енти , щ о п ідтвердж ую ть в ідсутність підстав, визначених
пунктом 44 цих особливостей:
не надав копію  л іц ен зії або докум ента дозвільного  характеру (у 
разі їх  наявності) відповідно до частини  друго ї статті 41 Закону: 
не надав забезпечення виконання договору  про закупівлю , якщ о 
таке забезпечення вим агалося зам овником ;
надав недостовірну інф орм ацію , щ о є суттєвою  для визначення 
результатів процедури  закупівл і, яку зам овником  виявлено 
згідно  з абзацом другим  пункту 39 ци х особливостей.
2. Зам овник м ож е в ідхилити  тендерну пропозицію  із 
зазначенням  аргум ентац ії в електронн ій  систем і закупівель у 
разі, коли:
1) учасник процедури закупівлі надав неналеж не обгрунту вання 
щ одо ціни або вартості в ідп овідн их  товарів , робіт чи поелут 
тен дерн ої пропозиції, що є аном ально низькою ;
2) учасник процедури закупівлі не виконав сво ї зобов’язання за 
раніш е укладеним  договором  про закупівлю  із тим  самим 
зам овником , що призвело до застосування санкції у  вигляді 
ш траф ів та/або в ідш кодування збитк ів  протягом  трьох  років з 
дати  їх  застосування, з наданням  докум ентального 
підтвердж ення застосування до такого  учасн и ка санкції (р іш ення 
суду або ф акт добровільн о ї сп лати  ш траф у, або відш кодування 
збитків).
3. Інф орм ація про відхилення тен д ерн о ї пропозиції, у  том у числі 
підстави такого відхилення (з посиланням  на в ідповідні 
полож ення цих особливостей  та  ум ови  тен дерн ої докум ентації, 
яким  така тендерна п ропозиц ія та /аб о  учасн и к не відповідаю ть, 
із зазначенням , у  чом у сам е полягає така  невідповідність), 
протягом  одного дня з дати  ухвален н я ріш ення оприлю дню ється 
в електронній  систем і закупівель та  автом атично надсилається 
учаснику процедури закуп івл і/п ерем ож ц ю  процедури закупівлі, 
тен дерн а пропозиція якого в ідхилена, через електронну систем у 
закупівель.
У  разі коли учасн и к п роцедури  закупівл і, тендерна пропозиція 
якого відхилена, вваж ає н едостатньою  аргум ентацію , зазначену 
в повідом ленні, такий  учасн и к  м ож е звернутися до зам овника з 
вим огою  надати додаткову  інф орм ацію  про причини 
невідповідності його пропози ц ії ум овам  тен дерн ої докум ентації, 
зокрем а техн ічн ій  специф ікац ії, та/або  його невідповідності 
кваліф ікац ійним  критеріям , а зам овн и к зо б о в ’язаний надати 
йом у відповідь з такою  інф орм ац ією  не п ізніш  як через чотири 
дні з дати  надходж ення такого  зверн ен ня через електронну 
систем у закупівель, але до м ом енту  оприлю днення договору про 
закупівлю  в електронн ій  систем і закупівель відповідно до статті 
10 Закону

Розділ 6. Результаги торгів та укладання договору про закупівлю
1 Відміна тендеру чи 

визнання тендеру таким, 
що не відбувся

Зам овник в ідм іняє відкриті торги  у  разі:
1) в ідсутності подальш ої потреби  в закупівл і товарів, роб іт  чи  
послуг;
2) нем ож ливості усунення поруш ень, щ о виникли через виявлені 
поруш ення вим ог законодавства у сфері публічних закупівель, з 
описом  таких  поруш ень;
3) скорочення обсягу видатків  на зд ійсненн я закупівлі товарів, 
роб іт  чи послуг;
4) коли здійснення закупівл і стало нем ож ливим  внаслідок д ії 
обставин непереборної сили.



У  разі відм іни  в ідкритих торгів  зам овн и к протягом  одного 
робочого  дня з дати  прийняття в ідповідного  ріш ення зазначає в 
електронн ій  систем і закупівель п ідстави  прийняття такого 
ріш ення.
В ідкриті торги  автом атично відм іняю ться електронною  
систем ою  закупівель у  разі:
1) відхилення всіх тен дерн их  п ропозиц ій  (у том у числі, якию  
була подана одна тен дерн а пропозиція, яка в ідхилена 
зам овником ) згідно з цими особливостям и;
2) неподання ж одн ої тен дерн о ї п ропози ц ії для участі у  відкритих 
торгах  у  строк, установлен и й  зам овником  згідно з цими 
особливостям и.
Е лектронною  систем ою  закуп івель автом атично протягом  
одного робочого дня з дати  настання підстав для відм іни 
в ідкритих торгів, визначених цим  пунктом , оприлю дню ється 
інф орм ація про відм іну в ідкри ти х  торгів.
Інф орм ація про відміну' в ідкри ти х  торгів  автом атично 
надсилається всім  учасникам  п роцедури  закупівлі електронною  
систем ою  закупівель в день її  оприлю днення.

2 Строк укладання 
договору

3 м етою  забезпечення права на оскарж ення ріш ень зам овника до 
органу оскарж ення договір  про закупівлю  не мож е бути 
укладено раніш е н іж  через п ’ять днів  з дати  оприлю днення в 
електронній  систем і закупівель повідом лення про нам ір укласти  
договір  про закупівлю .
Зам овник укладає договір  про закуп івлю  з учасником , який 
визнаний перем ож цем  процедури  закупівл і, протягом  строку' д ії 
його пропозиції, не п ізніш е н іж  через 15 днів з дати прийняття 
р іш ення про нам ір  укласти  д оговір  про закупівлю  відповідно до 
вим ог тен дерн ої д окум ен тац ії та  тен дерн ої п ропозиц ії 
перем ож ця п роцедури  закупівл і. У  випадку обґрунтованої 
необхідності строк для укладен н я договору м ож е бути 
продовж ений  до 60 днів.
У  разі подання скарги  до орган у оскарж ення після 
оприлю днення в електронн ій  систем і закупівель повідом лення 
про нам ір укласти  договір  про закуп івлю  перебіг строку для , 
укладення договору про закуп івлю  зупиняється.

3 Проект договору про 
закупівлю

П роект Д оговору про закупівлю  викладено в Д одатку 5 до ц іє ї і 
тен дерн ої докум ентації.
У м ови договору про закуп івлю  не повинні відрізнятися від 
зм істу  тен дерн ої п ропози ц ії перем ож ця процедури закупівлі, 
крім  випадків:
визначення грош ового еквівален та  зо б о в ’язання в іноземній  
валю ті;
перерахунку ц іни  в б ік  зм енш ен ня ц іни  тен дерн ої пропозиц ії 
перем ож ця без зм енш ення обсягів  закупівлі; 
перерахунку ц іни та  обсягів  товар ів  в б ік  зм енш ення за. умови 
необхідності приведення обсягів  товар ів  до кратності упаковки. 
Д оговір  про закупівлю  укладається  в ідповідно до ум ов ц іє ї 
тен дерн ої докум ентац ії та  тен д ерн о ї пропози ц ії перем ож ця у 
письм овій  формі у  вигляді єдиного  докум ента.
Переможець процедури  закупівл і під  час укладення договору 
про закупівлю  повинен  надати:
1) інф ормацію  про право п ідписання договору про 
закупівлю ;
2) достовірну інф орм ацію  про наявність у нього ш инної 
л іц ен зії або докум ента дозвільного  характеру  на провадж ення 
виду господарської д іяльності, якщ о отрим ання дозволу або
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л іцензії на провадж ення такого  виду д іяльності передбачено 
законом .

4 ІСТОТНІ ум ов и , щ о  
обов ’язково
вклю чаю ться до  договору  
про закупівлю

Д оговір про закупівлю  за  результатам и  п роведеної закупівлі 
укладається відповідно до Ц ивільного  і Г осподарського кодексів 
У країни  з урахуванням  п олож ень статті 41 Закону, крім частин 
третьо ї - п ’ятої, сьом о ї - д е в ’ято ї статті 41 Закону, та 
О собливостей..
П орядок  зм ін  ум ов догов ор у  про зак упівлю
1. Зміни, щ о до істотних ум ов договору  про закупівлю  мож уть 
вноситись у  випадках згідно  із п. 19 О собливостей, та 
оф орм лю ю ться в так ій  самій ф ормі, щ о й договір  про закупівлю , 
а саме у  письм овій  ф ормі ш ляхом  укладення додаткового 
договору (угоди).
2. П ропозицію  щ одо внесення зм ін  до договору м ож е зробити  
кож на із сторін  договору.
3. П ропозиція щ одо внесення зм ін  до договору має м істити 
обґрунтування необхідності внесення так и х  зм ін  договору і 
вираж ати  нам ір особи, яка ї ї  зробила, вваж ати себе зобов'язаною  
у  разі ї ї  прийняття. О бм ін  інф орм ац іє щ одо внесення зм ін  до 
договору зд ійсню ється у  письм овій  ф орм і ш ляхом  взаєм ного 
листування.
4. В ідповідь особи, як ій  ад ресована пропозиц ія щ одо зм ін  до 
договору, про її  прийняття м ож е бути  повною  і безумовною .
5. Зм іна договору допускається лиш е за згодою  сторін, якщ о 
інш е не встановлено договором  або законом . В той  ж е час, 
договір  мож е бути зм інено або розірвано за  ріш енням  суду на 
вим огу однієї із сторін  у  разі істотного поруш ення договору 
другою  стороною  та  в інш их випадках, встановлених договором  
або законом .
6. У  разі зм іни  договору зобов 'язання сторін  зм іню ю ться 
в ідповідно до зм інених ум ов щ одо предмета, м ісця, строків 
виконання тощ о.

5 Д ії зам овн ик а при відм ові 
перем ож ця торгів  
підписати догов ір  про  
закупівлю

У  разі в ідхилення тен дерн о ї пропози ц ії з п ідстави, визначеної 
п ідпунктом  3 пункту 41 О собливостей , зам овник визначає 
перем ож ця процедури закупівл і серед  ти х  учасників процедури 
закупівлі, тен дерн а пропозиція (строк д ії яко ї ще не минув) 
якого відповідає критеріям  та  ум овам , щ о визначені у  тендерній  
докум ентації, і м ож е бути визнана найбільш  економ ічно 
вигідною  відповідно до вим ог Закону та  цих особливостей, та 
прийм ає ріш ення про нам ір  укласти  договір  про закупівлю  у  
порядку та  на ум овах, визначених статтею  33 Закон} та пункту 
46 О собливостей.

6 Забезпечення виконання  
договор у про зак упівлю Н е вим агається



«Тендерна пропозиція»

Додаток 1 до тендерної документації

М и, надаєм о свою  тендерну пропозицію  щ одо участі у відкритих торгах  особливостям и за 
о го л о ш ен н ям ____________________________________

В ивчивш и тен дерн у  докум ентац ію  та технічні вимоги на виконання зазначеного вищ е. ми. 
уповноваж ені на п ідписання Д оговору, маємо мож ливість та погодж уєм ося виконати  вимоги зам овника та 
Д оговору за наступною  ціною:

Ціна тендерної пропозиції становить:
______________  (_____________ ) грн. без П ДВ, сум а П Д В * _________________ грн., загальна ціна

тен дерної пропозиції складає ______________ (______________________) грн. з П Д В * (зазначається
Учасником цифрами та словами).

1. У  разі визначення нас перем ож цем  та  прийняття р іш ення про нам ір укласти  договір про 
закупівлю , м и  візьм ем о на себе зобов'язання виконати  всі ум ови , передбачен і договором .

2. М и погодж уєм ося дотрим уватися ум ов ц ієї тен дерн о ї п ропозиц ії протягом  протягом  90 днів із 
дати кінцевого строку подання тен дерн их  пропозицій.

3. М и погодж уєм ося з ум овам и, щ о Зам овник м ож е в ідхилити  наш у чи всі тендерні пропозиц ії 
торгів  згідно з ум овам и  ц ієї тен дерн о ї докум ентації, та  розум ієм о, щ о Зам овн и к  не обм еж ений у 
прийнятті будь-якої ін ш ої тен дерн о ї пропозиц ії з більш  вигідним и для нього ум овам и.

4. Якщо нас визначено п ерем ож цем  торгів, ми берем о на себе зо б о в ’язання п ідписати договір  із 
Зам овником  протягом  строку д ії тен дерн о ї пропозиції, не п ізніш е н іж  через 15 дн ів  з дати  прийняття 
р іш ення про нам ір укласти  договір  про закупівлю  відповідно до вим ог тен дерн о ї докум ентації та  
т е н д е р н о ї; п ропозиц ії перем ож ця процедури закупівлі, але ран іш е н іж  через п ’ять днів з дати 
оприлю днення на веб-п орталі У повноваж еного  органу повідом лення про нам ір укласти  договір про 
закупівлю . У  випадку обґрун тован о ї необхідності строк для укладан н я договору  м ож е бути 
продовж ений до 60 днів.

(Посада) (Підпис) (ПІБ) М .П .

Примітка:(*) Зазначається Учасником відповідно до положень Податкового кодексу 
України

У складі пропозиції Учасник надає ціну послуг, з урахуванням податків і зборів, що 
сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат.

Ціни, ПДВ, що відображаються цифрами у цій формі - визначаються з точністю до другого 
десяткового знаку (другий розряд після коми).



Підтвердження відповідності пропозиції Учасника необхідним технічним, якісним та кількісним 
характеристикам предмета закупівлі, у тому числі відповідній технічній специфікації.

Вимоги щодо необхідних технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі
(форм а, яка подається У часником  на ф ірм овом у бланку (в разі його наявності) у складі своєї 

пропозиц ії (сканована в електронном у форматі Portable D ocum ent Form at -  *.pdf, де * - найменування
файлу).)

Код згідно Д К  0 2 1 :2015 -0 9130000-9 : Нафта і дистиляти( бензин  А-95 (код за Д К  021 :2 0 15 - 09132000-3 .
Д изельн е паливо (код за Д К  0 2 1 :2 0 15 - 0 9 1 3 4 2 0 0 -9 ))

С трок поставки товарів: протягом  строку д ії договору до 31 грудня 2024 року.
В ідпуск Бензину А-95 , Дизельного палива здійсню ється за талонам и  єдиного зразку по літраж у, 

потребою  зам овника. С трок д ії талон ів  має бути не м енш е 12 м ісяців. У часни к  повинен надати зразь 
талонів (скретч-карток) які м аю ть захисний секретний код, захисне голограф ічне покриття, також  і 
талонах(скетч-карт) пови н на м іститися інф орм ація про вид палива, ном інал (к ількість л ітрів), регіон ді 
У часник повинен  надати  у  складі тен дерн ої пропозиц ії скановану копію  талонів (скретч-карток і і 
паливних карток з посиланням  на електронний  кабінет

Ціна на товар , що є предм етом  закупівлі, повинна враховувати  усі податки  та  збори, ш 
сплачую ться або м аю ть бути  сплачені стосовно запропонованого  товару  з урахуванням  страхуванні 
навантаж увальних, розван таж увальн их  робіт, сплати м итних тари ф ів  та  усіх  інш их витрат.
Розташ ування автозаправних станцій  (далі -  А ЗС ) учасн и ка для отрим ання зам овником  Бензину А-91 
Дизельного палива - в смт. К олом ак  та/або Б огодухівськом у район і (колиш ньом у К оломацькому районі 
Х арківської області, або які є м аксим ально наближ ені за  м ісцем  розташ ування до с. Ш елестове

У м ови поставки: закупівля Бензин А-95 , Дизельне паливо для автотран сп ортн и х засобів зам овн и к 
здійсню ється безпосередньо на A3G учасн и ка (постачальника) за  талон ам и  учасн и ка (постачальника). 
У часник повинен  дотрим уватись норм  чинного законодавства У країни, щ одо п ідвищ ення якості і 
безпечності наф топродуктів, які реалізую ться через м ереж у А ЗС: забороняється продаж  наф топродуктів 
які не відповідаю ть о б о в ’язкови м  вим огам  щ одо їх  якості та  безпечності.
Бензин А-95 , Дизельне паливо, повинні відповідати вимогам: Бензин А-95, (7687:2015 (ДСТУ 4839:2007). 
Дизельне паливо (Д С ТУ  7688:2015)

У часник несе повну відповідальність  за  дотрим ання п ерсоналом  правил техн іки  безпеки та 
протипож еж ної безпеки , у  в ідповідності до вим ог д ію чого законодавства.

Терм ін  д ії талон ів  н а  Товар, щ о є предметом  закупівлі, має бути не м енш им  за  12(дванадцять] 
м ісяців з дати  поставки  в ідп овідн о ї партії талонів на Товар, щ о є предм етом  закупівлі з правом  обміну 
таких на аналогічні нового зразка  у  разу їх  випуску.

Т алони м аю ть д іяти  по всій  тери тор ії У країни.

Додаток 2 до тендерної документа

(Посада) (Підпис) (ПІБ)



Додаток 3 до тендерної документації

Підтвердження відповідності Учасника вимогам, визначеним у пункті 44 Особливостей

Учасник процедури закупівлі підтвердж ує відсутність підстав, зазначених в пункті 44 О собливостей 
(крім абзацу чотирнадцятого  пункту 44 О собливостей), шляхом самостійного декларування відсутності 
таких підстав в електронній  систем і закупівель під час подання тен дерн о ї пропозиції.

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 
електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, 
визначених у цьому пункті (крім абзацу чотирнадцятого пункту 44 Особливостей), крім самостійного 
декларування відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі відповідно до абзацу 
шістнадцятого пункту 44 Особливостей.

П.44 Особливостей:
1) зам овник має незаперечні докази  того, що учасник процедури закупівлі пропонує, дає або погодж ується 
дати прямо чи опосередковано будь-якій  служ бовій  (посадовій) особі зам овника, інш ого держ авного орган \ 
винагороду в будь-якій  формі (пропозиція щ одо наймання на роботу, цінна річ, послуга тощ о) з метою  
вплинути на прийняття р іш ення щ одо визначення перем ож ця процедури закупівлі;
2) відомості про ю ридичну особу, яка є учасником  процедури закупівлі, внесено до Є диного держ авного  
реєстру осіб, які вчинили  корупц ійн і або п о в ’язані з корупцією  правопоруш ення;
3) керівника учасн и ка п роцедури  закупівл і, ф ізичну особу, яка  є учасн и ком  процедури закупівлі, було 
притягнуто згідно  із закон ом  до відповідальності за  вчинення коруп ц ій н ого  правопоруш ення або 
правопоруш ення, п о в ’язаного  з корупцією ;
4) су б ’єкт господарю вання (учасник процедури закупівл і) протягом  останн іх  трьох  років притягувався до 
відповідальності за  поруш ення, п ередбачене пунктом 4 частини  друго ї статті 6, пунктом  1 статті 50 Закону 
У країни  “П ро захи ст  економ ічн о ї конкуренції-” , у  вигляді вчинення ан ти кон курен тн их  узгодж ен и х  дій , щ о 
стосую ться спотворення результатів  тендерів;
5) ф ізична особа, яка є учасн и ком  процедури закупівлі, була засудж ен а за  крим інальне правопоруш ення, 
вчинене з корисливих м отивів  (зокрем а, п о в ’язане з хабарн и цтвом  та  відм иванням  кош тів), судим ість з яко ї 
не знято або не погаш ено в установлен ом у законом  порядку;
6) керівник учасн и ка процедури  закупівл і був засудж ений  за  крим інальне правопоруш ення, вчинене з 
корисливих мотивів (зокрем а, п о в ’язане з хабарництвом , ш ахрайством  та  в ідм иванням  кош тів), судим ість з 
якого не знято або не погаш ено в установленом у законом  порядку;
7) тендерна пропозиція п одана учасником  процедури закупівл і, який  є п о в ’язаною  особою  -3 інш им и 
учасникам и процедури  закупівл і та/або  з уповноваж еною  особою  (особам и), та/або з керівником  
зам овника;
8) учасник процедури закупівл і визнаний в установленом у законом  п орядку  банкрутом  та  стосовно нього 
відкрита лікв ідац ійна процедура;
9) у  Єдином у держ авном у реєстрі ю ридичних осіб, ф ізичних осіб - п ідприєм ців  та  гром адських ф орм увань 
відсутня, інф ормація, передбачен а пунктом  9 частини друго ї статті 9 Закону У країн и  “П ро держ авн у  
реєстрацію  ю ридичних осіб, ф ізичних осіб - п ідприєм ців та  гром адськи х  ф орм увань” (крім  нерезидентів);
10) ю ридична особа, як а  є учасником  процедури закупівлі (кр ім  нерезидентів), не має антикорупційної 
програм и чи уп овн оваж еного  з реал ізац ії антикорупційної програм и, якщ о вартість закупівлі товару  
(товарів), послуги  (послуг) або роб іт  дорівн ю є чи перевищ ує 20 млн. гривень (у том у числі за лотом);
11) учасник п роцедури  закупівл і або кінцевий бенеф іц іарний  власник, член  або учасник (акц іон ер) 
ю ридичної особи  - учасн и ка п роцедури  закупівлі є особою , до яко ї застосовано санкцію  у  вигляді заборони  
на зд ійснення у  н еї п ублічних закупівель товарів, роб іт і послуг згідно  із Закон ом  У країни  “П ро санкції-” ;
12) керівника учасн и ка п роцедури  закупівлі, ф ізичну особу, як а  є учасником  процедури закупівл і, було 
притягнуто згідно  із законом  до  відповідальності за  вчинення правопоруш ення, п о в ’язаного з 
використанням  ди тячо ї праці чи будь-яким и ф ормами торгівл і лю дьм и.

Зам овник м ож е прийняти  р іш ення про відм ову учасн и ку  п роцедури  закупівлі в участі у  в ідкри ти х  
торгах  та  м ож е в ідхилити  тен дерн у  пропозицію  учасн и ка процедури  закупівл і в разі, коли учасн и к 
процедури закупівлі не виконав сво ї зо б о в ’язання за ран іш е укладен и м  договором  про закупівлю  з цим  
сам им  зам овником , щ о призвело  до  його дострокового  розірвання, і було застосовано санкції у  вигляді 
ш трафів та/або в ідш кодування збитк ів  - протягом  трьох  років з дати  дострокового  розірвання такого

.1



договору. У часник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах , зазначених у цьому абзаці, мол 
надати підтвердж ення вж иття заходів для доведення своєї надійності, незваж аю чи на наявність відповідні 
підстави для відмови в участі у відкритих торгах. Д ля цього учасн и к (су б ’єкт господарю вання) повине 
довести, щ о він сплатив або зо б о в ’язався сплатити в ідповідні зо б о в ’язання та  відш кодування завдани  
збитків. Я кщ о зам овник вваж ає таке підтвердж ення достатн ім , учаснику процедури закупівлі не мож е бут 
відмовлено в участі в процедурі закупівлі.
П еремож ець процедури закупівлі у строк, що не перевищ ує чотири дні з дати оприлю днення в електронніі 
системі закупівель повідомлення про намір укласти договір  про закупівлю , повинен надати замовник] 
ш ляхом оприлю днення в електронн ій  систем і закупівель докум енти , що підтвердж ую ть відсутність п ідстав 
зазначених у п ідпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятом у цього пункту. Зам овник не вимагає 
докум ентального підтвердж ення публічної інформації, що оп рилю днена у ф ормі відкритих даних згідн о  із 
Законом; У країни  “ П ро доступ до п ублічної інформації"’ та/або  м іститься у відкритих публічних 
електронних реєстрах, доступ до яких є вільним , або публічної інф орм ації, що є доступною  в електронній  
системі закупівель, крім випадків, коли доступ до тако ї інф орм ації є обм еж еним  на м ом ент оприлю днення 
оголош ення про проведення в ідкри ти х  торгів.

Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності ПЕРЕМОЖЦЯ вимогам.
визначеним п.44 Особливостей:

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 
електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен 
надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, шо 
підтверджують відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3,5,6 і 12 та в абзаці
чотирнадцятому п.44. Зам овник не вимагає докум ентального п ідтвердж ення публічної інф ормації, шо 
оприлю днена у  ф орм і в ідкритих дан их згідно із Законом  У країни  “П ро доступ  до п ублічної інформації"’ 
та/або м іститься у  в ідкритих п ублічних електронних реєстрах, доступ  до яки х  є вільним , або публічної 
інф ормації, щ о є доступною  в електронній  систем і закупівель, крім випадків, коли доступ до тако ї 
інф орм ації є обм еж еним  на м ом ент оприлю днення оголош ення про проведення відкритих торгів. .

Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (юридичною особою):

№
з/п

Вимоги п.44 Особливостей Переможець торгів на виконання вимоги п.44 
Особливостей повинен надати таку інформацію:

1 К ерівника учасн и ка процедури  закупівлі, 
ф ізичну особу, яка є учасником  процедури 
закупівлі, було п ритягнуто згідно  із законом  до 
відповідальності за  вчинення корупційного 
правопоруш ення або правопоруш ення, 
п ов’язаного з корупцією  
(п ідпункт 3 п .44 О собливостей)

Ін ф орм ац ій на довідка з Є диного держ авного  
реєстру  осіб, які вчинили  корупційні або п о в ’язані 
з корупц ією  правопоруш ення, згідно  з. якою  не 
буде знайдено інф орм ац ії про корупційні або 
пов'язан і з корупц ією  правопоруш ення щ одо 
керівника учасника, ф ізи чн ої особи, яка  є 
учасн и ком  п роцедури  закупівлі. Д овідка надається 
в п еріод  відсутності ф ункц іональної мож ливості 
перевірки  інф орм ац ії на вебресурсі Є диного 
держ авного  реєстру  осіб, які вчинили корупційні 
або п о в ’язані з корупц ією  правопоруш ення, яка не 
стосується запитувача.

2 К ерівник учасн и ка п роцедури  закупівлі був 
засудж ений за  крим інальне правопоруш ення, 
вчинене з кори сли вих  м отивів (зокрема, 
п ов’язане з хабарництвом , ш ахрайством  та  
відм иванням  кош тів), судим ість з якого не знято 
або не погаш ено в установленом у законом  
порядку
(п ідпункт 6 п .44 О собливостей)

П овний витяг з інф орм ац ійно-аналітичної систем и 
«О блік в ідом остей  про притягнення особи  до 
кри м ін альн о ї в ідповідальності та  наявності 
судим ості» сф орм ований  у  паперовій  або 
електронн ій  формі, щ о м істить інф орм ацію  про 
в ідсутність судим ості або обмеж ень, п ередбачених 
крим інальним  процесуальним  законодавством  
У країни  щ одо ф ізи чн ої особи, яка є ’керівником



4 К ерівника учасника процедури закупівлі, 
ф ізичну особу, яка є учасником  процедури 
закупівлі, було притягнуто згідно із законом  до 
відповідальності за вчинення правопоруш ення, 
п ов 'язан ого  з використанням  ди тячо ї праці чи 
будь-якими ф орм ам и торгівлі лю дьм и.
(п ідпункт 12 п.44 О собливостей)

учасника. Д окум ен т повинен  бути .не Є 
тридцяти  д ен н о ї давнини  в ід  дати  пс 
докум ента.

5 У часник процедури закупівлі не виконав свої 
зобов’язання за  ран іш е укладен и м  із 
зам овником  договором  про закупівлю , що 
призвело до його дострокового  розірвання, і 
було застосовано сан кц ії у  вигляді ш трафів 
та/або відш кодування збитк ів  —  протягом  
трьох  років  з дати  дострокового  розірвання 
такого договору 
(абзац  14 п.44 О собливостей)

Д овідка в довільн ій  формі, яка міс 
інф орм ац ію  про те, щ о м іж  переможне? 
зам овником  ран іш е не було укладено догов 
або про те, щ о п ерем ож ець процедури  зак \ 
виконав сво ї зо б о в ’язання за  раніш е укладені 
зам овн и ком  договором  про закупі 
в ідповідно, п ідстав, що призвели  б до 
дострокового  розірвання і до застосув 
санкц ії у  вигляді ш траф ів та/або  відшкодуй 
збитків, не було, або довідка з інфор>ицієкі 
те, щ о він надав п ідтвердж ення вж иття за? 
для доведенн я своєї надійності, незваж аю ч 
наявність в ідп овідн о ї п ідстави  д ія  відмої 
участі у процедурі закупівлі.

.1
3.2. Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (фізичною особою чи фізичною особою —

підприємцем):

№
з/п

Вимоги п.44 Особливостей Переможець торгів на виконання вимога 
Особливостей повинен надати таку інформаш

1 Ф ізичну особу-п ідприєм ця, ф ізичну особу, яка 
є учасником , було притягнуто згідно із 
законом  до в ідповідальності за вчинення 
корупційного правопоруш ення або 
правопоруш ення, п о в ’язаного з корупцією  
(п ідпункт 3 п .44 О собливостей)

Ін ф орм ац ій на довідка з Є диного держ авного рс 
осіб, які вчинили  корупційні або п ов’яз: 
корупцією  правопоруш ення, згідно  з якою  не 
знайдено інф орм ац ії про корупційні або пов'я 
корупц ією  п равопоруш ення ф ізичної особи, 
учасником  процедури  закупівлі. Д овідка надає" 
період  в ідсутності ф ункц іональної МОЖД] 
перевірки  інф орм ац ії на веб ресурсі Єд 
держ авного  реєстру  осіб , ЯКІ ВЧИНИЛИ корупції“! 
п о в ’язані з корупц ією  правопоруш ення, яі 
стосується запитувача.

2 Ф ізична особа, яка є учасн и ком  процедури 
закупівлі, була засудж ен а за  крим інальне 
правопоруш ення, вчинене з корисливих 
мотивів (зокрема, п о в ’язане з хабарництвом  та  
відм иванням  кош тів), судим ість з яко ї не 
знято або не погаш ено у встановленом у 
законом  порядку 
(п ідпункт 5 п .44 О собливостей)

П овний витяг з інф орм ац ійно-аналітичної с 
«О блік в ідом остей  про п р и тя гн е н н я ' осо 
кри м ін альн о ї в ідповідальності та  наявності суді 
сф орм ований  у  п ап еровій  або електронн ій  фо] 
м істить інф орм ац ію  про в ідсутність судим о 
обм еж ень, п ередбачен их  крим інальним  процесу 
законодавством  У країн и  щ одо ф ізичної особи 
учасником  процедури  закупівлі. Д окум ент г



4 Ф ізичну особу, яка є учасником , було 
притягнуто згідно із законом до 
відповідальності за вчинення 
правопоруш ення, п о в ’язаного з 
використанням  ди тячо ї праці чи будь-якими 
ф ормами торгівлі лю дьм и 
((п ідпункт 12 п.44 О собливостей))

бути не б ільш е три дц яти  ден ної давнири  від  да 
подання докум ента.

5 У часник процедури закупівлі не виконав свої 
зобов’язання за раніш е укладеним  із 
зам овником  договором  про закупівлю , іцо 
призвело до його дострокового  розірвання, і 
було застосовано санкції у вигляді ш трафів 
та/або відш кодування збитк ів  —  протягом 
трьох  років з дати  дострокового  розірвання 
такого договору 
(абзац  14 п.44 О собливостей)

Д овідка в довільній  формі, яка м істить інформацію  
про те, щ о м іж  перем ож цем  та  зам овником  раніш е 
не було укладено договорів, або про те, щ о 
перем ож ець п роцедури  закупівл і виконав свої 
зо б о в ’язання за ран іш е укладеним  із зам овником  
договором  про закупівлю , відповідно, п ідстав, щ о 
призвели  б до його дострокового  розірвання і до  
застосування санкц ії у вигляді ш трафів та/або  
відш кодування збитків, не було, або довідка з 
інф орм ацією  про те, щ о він  надав п ідтвердж ення 
вж иття заходів  для доведення своєї надійності, 
незваж аю чи  на наявн ість  відповідної п ідстави  для 
в ідм ови  в участі у  процедурі закупівлі.

єн

Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ — юридичних осіб,
фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців).

Інш і докум енти  від У часника, які подаю ться в складі тен дерн о ї пропозиції:

1 Я кщ о тендерна пропозиція подається не керівником учасника, зазначеним  у Є дином у держ авном у реєстрі 
ю ридичних осіб, ф ізичних осіб  —  підприєм ців та  гром адських ф орм увань, а інш ою  особою , учасн и к 
надає довіреність або доручення на таку  особу.

2
Д остовірна інф орм ація у  вигляді довідки  форми, у як ій  зазначити  дані про наявність чинної л іцензії або 
докум ента дозвільного  характеру  на провадж ення виду госп одарсько ї д іяльності, якщ о отрим ання 
дозволу або л іц ен зії н а  провадж ення такого  виду д іяльності передбачено законом . Замість довідки 
довільної форми учасник може надати чинну ліцензію або документ дозвільного характеру.

3
Д овідка, складена в довільній  формі, яка м істить інф орм ац ію  про засновника та  кінцевого 
бейеф іціарного власн и ка учасника, зокрема: назва ю ри ди чної особи, що є засновником  учасника, її 
м ісцезнаходж ення та  країна реєстрації; прізвищ е, ім ’я по батькові засновника та/або кінцевого 
бейеф іціарного власника, адреса його м ісця прож ивання та  гром адянство.

4
В иписку/В итяг з Є диного держ авного  реєстру ю ридичних осіб, ф ізичних осіб - п ідприєм ців та  
гром адських ф орм увань. Д окум ен т повинен  бути не б ільш е три дц яти ден н ої давнини  в ід  дати  подання 
документа.



Додаток 4 до тендерної документації

Інформація, що підтверджує відповідність учасника кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям,
та спосіб документального підтвердження.

В ідповідно до п. 45 О собливостей , під час зд ійснення закупівлі товар ів  зам овн и к не застосовує до 
учасників п роцедури  закупівл і кваліф ікац ійні критерії, визначені статтею  16 Закону, та  не визначає спосіб 
докум ентального підтвердж ення.



*>

Додаток 5 до тендерної документації 
Проект договору про закупівлю

* В ідкриті торги проводяться без застосування електронного  аукціону, та  у складі тен дерн ої 
п ропозиц ії учасник подає заповнений проект договору з усім а додаткам и, та з зазначенням

цінових показників предмету закупівлі.

ДОГОВІР ПОСТАВКИ №

2024 р.

__________________  надалі П остачальник, в особі __________________ , щ о діє на п ідставі ________________ з
однієї сторони та

______________, надалі
іменоване П окупець, в ' особі
______________ ________________________________________________________________________ _ ,  що д іє  на підставі

_____________________________________________ , надалі ім енован і "С торони", в ід п о в ід н о  д о  в и м о г
З а к о н у  У к р а їн и  « П р о  п у б л іч н і з а к у п ів л і»  (д а л і —  З а к о н )  т а  П о с т а н о в и  в ід  12 ж о в т н я  2 0 2 2  р . 

№  1178 « П р о  з а т в е р д ж е н н я  о с о б л и в о с т е й  з д ій с н е н н я  п у б л іч н и х  з а к у п ів е л ь  т о в а р ів , р о б іт  і п о с л у г  
д л я  З а м о в н и к ів , п е р е д б а ч е н и х  З а к о н о м  У к р а їн и  “ П р о  п у б л іч н і з а к у п ів л і” , н а  п е р іо д  д ії  п р а в о в о г о  

р е ж и м у  в о є н н о г о  с т а н у  в  У к р а їн і  т а  п р о т я г о м  90  д н ів  з  д н я  й о г о  п р и п и н е н н я  аб о  с к а с у в а н н я »  (д а л і 
—  О с о б л и в о с т і) , уклали  цей  договір  про ниж ченаведене: :

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ
1.1. П остачальник п рийм ає на себе зо б о в ’язання передати  П окупцю  у  власн ість Товари, а П окупець 

зобов'язується сп лати ти  і прийняти  вказаний Товар.
1.2. Н айм енування Товару:

Бензин  А-95 (09132000-3 -  бензин) дизельне паливо (09134200-9 - дизельне паливо)

1.3. О диниця вим ірю вання: літр.
К ількість: ______л ітр  - Б ен зи н  А-95

:
___________л ітр  Д изельне паливо

1.4. В ідпуск Товару з А ЗС  зд ійсню ється за  довірчим и  докум ентам и  (скретч-картки) на отрим ання товару 
відповідно "П равил роздр ібн о ї торгівлі наф топродуктам и" затвердж ени х  П остановою  К абінету 
М іністрів У країни  №  1442 від  20.12.1997.

2. ЯКІСТЬ ТОВАРІВ, РОБІТ ЧИ ПОСЛУГ
2.1. Товар вваж ається переданим  П остачальником  і прийнятим  П окупцем  по кількості і якості з м ом енту 

фактичного отрим ання Т овару згідно  ум ов Договору.
2.2. Я кість Товару п овинна в ідповідати  д ійснім  на дату отрим ання Т овару Д СТУ .

3. ЦІНА ДОГОВОРУ
3.1. Загальна сум а Д оговору: ________________________ в т.ч. ПДВ /  без ПДВ

4. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ
4.1. У мови оплати: оп лата Т овару зд ійсню ється П окупцем  в н ац іональн ій  валю ті У країни  в безготівковій  

формі, ш ляхом  п ерерахування кош тів на рахунок П остачальника протягом  д вох  днів з дня: виписки 
рахунку-ф актури  т а  н акладн ої на Товар. Ц ін а  одного л ітру  товару  вказується у  рахунку-ф актурі та  
накладної і д ій сн а протягом  дня їх  виписки.

4.2. О плата Т овару зд ійсню ється П окупцем  в нац іональній  валю ті У країни  в безготівковій  формі, ш ляхом  
перерахування кош тів  на вказані в рахунку-ф актурі реквізити  П остачальника.
П остачальник звільняється в ід  своїх  о б ов’язків стосовно п артії товару  оп лата яко ї зд ійснена на інш і



реквізити.

4.3. При ненадходж енні оплати у терм ін , вказаний в п.4.1 Д оговору, П остачальник здійсню є поставку 
товару за  цінами, які д ію ть в день зарахування кош тів за  Т овар на розрахунковий рахунок 
П остачальника з наступним  переоф орм ленням  відповідної видатково ї накладної. У разі відмови 
П окупця отрим ати  товар  за новими цінами. П остачальник повертає отрим ані кош ти на розрахунковий 
рахунок П окупця, а Д оговір  з так о ї дати вваж ається розірваним .

4.4. П остачальник зо б о в ’язується видати довірчі документи та видаткову накладну на товар представнику 
П окупця, за ум ови  надання представником  довіреності на отрим ання товару  із зазначенням:ГОБ 
довіреної особи, паспортні дан і, ідентиф ікація підпису, н ом енклатура та  кількість ТМ Ц. шо скріплена 
підписом керівника П окупця та  печаткою  П окупця та при наявності в нього паспорту,

5. ПОСТАВКА ТОВАРУ
5.1. С трок поставки товар ів  - до  31 грудня 2024 р.
5.2. М ісце поставки (передачі) товарів________________________________________________________ :

5.2.1. П ередача П окупцю  товару  за  цим Д оговором  зд ійсню ється на А ЗС  П остачальника ш ляхом  заправки  
автом обілів П окупця при п р ед ’явленні довіреним и  особам и  П окупця скретч-картки.

5 .2 .2 . С кретч-картка є п ідставою  для видачі (заправки) з А ЗС  вказаного  у  карті о б ’єму і марки товару, 
п ісля чого всі о б о в ’язки  сторін  по погаш ених скретч-картках  вваж аю ться виконаним и, при цьом у 
П остачальник не м ож е передати  П окупцю  товар інш ої м арки  чи в к ількості м енш ій, н іж  зазначено в 
скретч-картці.

5.3. У м ови постачання Т овару -  сам овивезення. П окупець зо б о в ’язується отри м ати  Товар на А ЗС  до 
закінчення терм іну  д ії довірчого  докум енту, який зазначений  н а  довірчом у  докум енті.

5.4. П остачальник не н есе в ідповідальності та  зв ільняється в ід  зо б о в ’язань за  Д оговором , у  разі 
неотрим ання П окупцем  товару  на А ЗС  до закінчення терм ін у  д ії  довірчого  докум енту, який зазначений  
на довірчом у докум енті.

6. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРШ
6.1. П окупець, зобов'язаний: своєчасно та  в повному обсязі сп лачувати  кош ти за  поставлені товари; 

приймати товар  згідн о  ум ов даного  договору.
6.2. П окупець м ає право: достроково розірвати  цей Д оговір  у  разі невиконання П остачальником  своїх  

зобов'язань за  договором , повідом ивш и про це П остачальн и ка за  5 календарних днів до його 
розірвання; контролю вати  поставку  товарів  у  строки, встановлені цим Д оговором ;

6.3. П остачальник зобов'язаний: забезпечити  поставку товарів  у строки, встановлені цим Д оговором ; 
забезпечити  п оставку  товарів , якість яких  відповідає ум овам , установлен и м  розділом  2 цього 
Договору;

6.4. П остачальник м ає право: своєчасно та  в повному обсязі отрим увати  плату за поставлені товари; у  разі 
невиконання зобов 'язань П окупцем  П остачальник має право достроково розірвати  цей  Д оговір, 
повідом ивш и про це П окупця за  5 календарних днів до його розірвання

7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
7.1. У  разі невиконання або неналеж ного  виконання своїх  зобов 'язань за  Д оговором  С торони несуть 

в ідповідальність, передбачену законодавством  У країни  та  цим  Д оговором .
7.2. В иди поруш ень та  санкції за  них, установлен і Д оговором :

За невиконання чи неналеж не виконання зо б о в ’язань за  цим  договором , сторони  несуть 
в ідповідальність ш ляхом  сплати  пені в розм ірі п одвійної обліково ї ставки  Н Б У  від  суми невиконаного 
стороною  зобов’язанн я за  кож ни й  день прострочення.

8. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ
8.1. С торона зв ільняється від  визначеної цим Д оговором  та  (або) чинним  законодавством  У країни  

відповідальності за  повне чи часткове поруш ення Д оговору, якщ о вона доведе, що таке поруш ення 
сталося внаслідок д ії ф орс-м аж орних обставин, визначених у  цьом у Д оговорі, за умови, щ о їх  настання 
було засвідчено у  визначеном у цим Д оговором  порядку.

8.2. П ід ф орс-м аж орним и обставинам и  у  цьом у Д оговорі розум ію ться н епереборна си ла та  випадок:
8.2.1. П ід непереборною  силою  у  цьом у Д оговорі розум ію ться будь-які надзвичайні події зовніш нього 

щ одо С торін  характеру , як і виникаю ть без вини С торін , п оза їх  волею  або всупереч волі чи  
баж анню  С торін, і як і не м ож на за  ум ови  вж иття звичай н их для цього  заходів  передбачити  та  не 
м ож на при всій  турботливості та  обачності відвернути  (уникнути), вклю чаю чи (але не 
обм еж ую чись) стихійні яви щ а природного характеру (зем летруси , повені, урагани , руйнування в



результаті блискавки  тощ о), лиха біологічного, техноген н ого  та антропогенного походж ення 
(вибухи, пож еж і, вихід з ладу  маш ин й обладнання, масові епідем ії, еп ізоотії, еп іф ітотії тощ о), 
обставини суспільного  ж иття (війна, воєнні дії, блокади, гром адські заворуш ення, прояви 
тероризму, масові страйки та  локаути, бойкоти тощ о), а також  видання заборонних або обм еж ую чих 
нормативних актів  орган ів держ авн ої влади чи м ісцевого сам оврядування, інші законні або 
незаконні заборонні чи обм еж ую чі заходи названих органів, які унем ож ливлю ю ть виконання 
С торонами цього Д оговору або тим часово  переш кодж аю ть таком у виконанню .

8 .2 .2 . П ід  випадком  у  цьом у Д оговорі розумію ться будь-які обставини, які не вваж аю ться непереборною  
силою  за цим Д оговором  і які безпосередньо не обум овлені д іям и С торін  та  не пов'язані із ними 
причинним зв 'язком , які виникаю ть без вини Сторін, поза їх  волею  або всупереч волі чи баж анню  
Сторін, і які не м ож на за умови вжиття звичайних для цього заходів  передбачити та не мож на при 
всій турботливості та  обачності відвернути (уникнути). Не вваж аю ться випадком  недодерж ання 
своїх обов’язків контрагентом  т іє ї С торони, що поруш ила цей Д оговір , відсутність на ринку товарів, 
потрібних для виконання цього Д оговору, відсутність у С торони, що поруш ила Договір, необхідних 
кош тів.

8.3. Н астання непереборної сили має бути засвідчено ком петентним  органом , що визначений чинним  
законодавством  У країни.

8.4. Сторона, що має нам ір послатися на ф орс-маж орні обставини, зобов 'язана невідкладно із урахуванням  
м ож ливостей техн ічних засобів м иттєвого зв 'язку та характеру існую чих переш код повідомити іншу 
С торону про наявність ф орс-м аж орних обставин та  їх  вплив на виконання цього Д оговору .

8.5. Я кщ о ф орс-маж орні обставини  та  (або) їх  наслідки  ти м часово  переш кодж аю ть виконанню  цього 
Д оговору, то виконання цього Д оговору зупиняється на строк, протягом  якого воно є немож ливим .

8.6. Я кщ о у  зв 'язку  із ф орс-м аж орним и обставинам и та  (або) їх  наслідкам и , за  які ж одна із С торін  не 
відповідає, виконання цього Д оговору є остаточно нем ож ливим , то  цей Д оговір вваж ається 
припиненим з м ом енту  виникнення нем ож ливості виконання цього Д оговору.

9. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ
9.1. У сі спори, щ о виникаю ть з цього Д оговору або пов'язані із ним , виріш ую ться ш ляхом  переговорів м іж  

С торонами.
9.2. Якщ о відповідний сп ір  нем ож ливо виріш ити ш ляхом  переговорів, в ін  виріш ується в судовом у порядку7 

за  встановленою  п ідвідом чістю  та  п ідсудністю  такого спору в ідповідно до законодавства У країні.

10. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ
10.1 Ц ей Д оговір набирає чинності з дня його підписання і д іє  до  31 грудня 2024 року вклю чно, або до 
повного виконання сторонам и договірн их  зобов’язань.
10.2. Ц ей договір м ож е бути розірван ий  достроково за  ін іц іативою  одн іє ї із сторін  за  умови письм ового 
повідомлення інш ої сторони за в ідсутності заборгованості. Д оговір  вваж ається розірваним з моменту 
отримання письм ового повідом лення. У  випадку отрим ання письм ового  повідом лення про розірвання 
договору укладання д одатково ї угоди  про розірвання не потребується.
10.3. Істотні ум ови  договору  про закупівлю , укладеного  в ідповідно до пунктів 10 і 13 (крім  підпункту 
13 пункту 13) цих особливостей , не м ож уть зм іню ватися п ісля його п ідписання до виконання зо б о в ’язань 
сторонам и в повном у обсязі, крім  випадків:
1) зм енш ення обсягів  закупівлі, зокрем а з урахуванням  ф актичного обсягу  видатків  зам овника;
2) погодж ення зм іни  ц іни  за  одиницю  товару в договорі про закупівлю  у  разі коливання ціни такого товару  
на ринку, щ о відбулося з м ом енту укладення договору про закупівлю  або останнього внесення зм ін  до 
договору про закупівлю  в частин і зм іни  ціни за  одиницю  товару. Зм ін а ц іни за  одиницю  товару 
здійсню ється пропорційно коливанню  ціни такого товару  на ри нку  (в ідсоток  збільш ення ціни за одиницю  
товару не мож е перевищ увати  в ідсоток коливання (зб ільш ення) ц іни такого  товару  на ринку) за  ум ови  
докум ентального п ідтвердж ення такого  коливання та  не повинна п ризвести  до зб ільш ення суми, визначеної 
в договорі про закупівлю  на м ом ент його укладення;
3) покращ енім  якості п редм ета закупівлі за умови, що таке покращ ення не призведе до збільш ення суми, 
визначеної в договорі про закупівлю ;
4) продовж ення строку д ії  договору про закупівлю  та/або строку виконання зо б о в ’язань щ одо передачі 
товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення докум ентальн о  п ідтвердж ених о б ’єктивних 
обставин, щ о спричинили таке продовж ення, у  том у  числі обставин  н еп ереборної сили, затрим ки  
ф інансування витрат зам овника, за  ум ови , що такі зм іни  не призведуть до збільш ення суми, визначеної в 
договорі.про закупівлю ;
5) погодж ення зм іни  ц іни в договорі про закупівлю  в б ік  зм енш ення (без зм іни  кількості (обсягу) та  якості



«
товарів^ робіт і послуг);
6) зм іни ціни в договорі про закупівлю  у з в ’язку з зм іною  ставок податків і зборів  та/або  зм іною  ум ов щ одо 
надання пільг з оподаткування - пропорційно до зм іни таких ставок та/або  п ільг з оподаткування, а також  у 
зв 'я зк у  з зм іною  систем и оподаткування пропорційно до зм іни податкового  навантаж ення внаслідок зм іни 
системи оподаткування;
7) зміни , встановленого згідн о  із законодавством  органам и д ерж авн о ї статистики  індексу спож ивчих цін, 
зм іни курсу інозем ної валю ти, зм іни б ірж ових котирувань або показників Platts, A R G U S, регульованих цін 
(тарифів), норм ативів, середньозваж ених цін на електроенергію  на ринку “ на добу наперед", що 
застосовую ться в договорі про закупівлю , у разі встановлення в договорі про закупівлю  порядку зм іни  
ціни; ;
ІО А У сі зм іни до цього договору  оф орм лю ю ться додатковим и угодам и , які є невід 'єм ним и його частинами.

10. ІНШІ УМОВИ
11.1. Д оговір складено у  двох  прим ірниках, кож ний із яких має однакову ю ридичну' силу, по одном у д тя  
кож ної із сторін. В сі зм іни  та  доповнення до даного Д оговору складаю ться у  письм овій  формі і вваж аю ться 
д ійсним и після їх  п ідписання представникам и  двох С торін. В сі доповнення до даного  Д оговору вваж аю ться 
його нев ід 'єм н ою  частиною /складено у  двох  прим ірниках, кож ний  із яких має однакову ю ридичну силу, по 
одном у д ля  кож ної із сторін.
11.2. Н остачальник м ає право ін іц ію вати  обмін бланків д овірчих  докум ентів , попередивш и П окупця
ш ляхом  розм іщ ення о б ’яви  про ум ови  такого  обм іну на сайті __________________ не п ізніш е н іж  за  один
календарний м ісяць до його початку. Т ерм ін  обміну бланків д овірчих  докум ентів  не м ож е бути менш им  
н іж  календарній  місяць.
П остачальник не м ає п рава п р ед ’являти  до П окупця н іяких грош ови х  вим ог, п о в ’язани х  з обм іном  бланків 
довірчих докум ентів т а  вим агати  інш і докум енти  крім  тих, які надавались П окупцем  в якості 
п ідтвердж ення законності отрим ання бланків, та  докум ентів, ідентиф ікую чих П окупця.
П остачальник не несе н іяко ї в ідповідальності у разі не звернення П окупця у  терм ін  встановлений в о б ’яві, 
означеної в п .11.2. Д оговору, недодерж ання П окупцем  ум ов озн ачен о ї о б ’яви т а  не буде м ати  ж одних 
зобов'язань за  довірчим и  докум ентам и , які не були обміняні.
П остачальник є п л а тн и к о м _________________________
П ідписую чи цей Д оговір , С торони, згідно Закону У країни  «П ро захи ст персон альни х  даних», надаю ть 
взаємну згоду один  одном у на обробку персональних даних, а саме: назви, м ісцезнаходж ^ння/м ісця 
прож ивання, реєстраційних дан и х  (коду Є Д РП О У , номеру д ерж авн о ї реєстрац ії у  єдином у держ авном у 
реєстрі ю ридичних осіб та  ф ізичних осіб  - п ідприєм ців), інф орм ац ії щ одо систем и оподаткування 
(індивідуального податкового  ном еру, реєстраційного н ом еру обліково ї картки  п латника податків, ном еру 
свідоцтва про статус п латн и ка П Д В ), банківських реквізитів, електронн и х ідентиф ікаційних дан и х  
(телефон, erm ail), прізвищ а, ім ’я по батькові, паспортні дані, особистого п ідпису та  інш их даних, щ о даю ть 
зм огу ідентиф ікувати  особу, щ о д іє  в інтересах  та/або від  імені одн іє ї із С торін , та  інш их даних, які передає 
одна С торона інш ій  з м етою  забезпечення реалізац ії п одаткових відносин, господарських відносин, 
в ідносин у  сф ері бухгалтерського  обліку та  аудиту, ком ерц ійних або інш их аналогічних цілях. С торони 
повідомлені про те, щ о їх  персональні дан і внесені в базу персон альни х  даних, а також  повідомлені про 
свої п рава згідно Закону У країни  «П ро захи ст персональних даних».
11.7 Істотні ум ови  договору  про закупівлю , не м ож уть зм іню ватися п ісля його  п ідписання до виконання 
зобов’язань сторонам и в повном у обсязі, крім випадків зазн ачен и х  у  пункті 19 П останови  Кабінет}' 
М іністрів У країни  від 12.10.2022 № 1178 “П ро затвердж ення особливостей  зд ійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для зам овників , передбачених Законом  У країни  “П ро публічні закупівлі”, на період  
д ії правового реж им у воєнного  стану в У країні та  протягом  90 днів  з дня його припинення або скасування” 
із зазначенням  конкретної причини зм ін , щ о вносяться. Д оговір  про закупівлю  за  результатам и п роведеної 
закупівлі укладається в ідповідно до Ц ивільного і Г осподарського  кодексів  У країни  з урахуванням  
полож ень статті 41 Закону, крім  частин третьо ї - п ’ятої, сьом ої - д е в ’ято ї статті 41 Закону, та 
О собливостей.
Інш і зм іни, щ о не стосую ться істотних ум ов договору, згідно  Ц К У , ГК У  та  П останови  1178, вносяться 
ш ляхом  укладання додатково ї угоди  без оприлю днення таких  зм ін  у  електронн ій  систем і «Prozorro».
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Додаток № 1
до договору про закупівлю товарів 
№ __від_____________20__року

СПЕЦИФІКАЦІЯ
№
з/п

Конкретна назва предмета 
закупівлі, країна походження

Одини
ЦЯ

вимір
У

Кількість Ціна, грн. 
без ПДВ

Ціна, грн. з 
ПДВ, якщо 
передбачено

Сума, грн. з 
ПДВ, якщо 
передбачено

1
2

Загальна вартість закупівлі без П Д В , г р н .:__________ (______________________________________________)

ПДВ: % , грн. ( ) грн., якщ о передбачено
Загальна вартість закупівлі, грн. з ПДВ, якщо передбачено:
( _ )
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